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Ki legyen a polgármester?
A városi tisztujitástól csupán egy 

hét választ el bennünket. Csak termé­
szetes tehát, hogy most már minden 
oldalon egyre jobban ébred az érdeklő­
dés s kíváncsian tárgyalják az emberek, 
hogy kik lesznek a jövő czikluson Dcb- 
reczen város főbb tisztviselői ?

Mert fontos kérdés ez. Jíelyes 
megoldása uj életre ébreszti Dobreczent. 
Mert az alföld eme metropolisát a kul­
turális haladás lépcsőjén fokozatosan kell 
emelni; közigazgatási adminisztráezióját 
reorganizálni s a terhektől, a melyek im­
már polgárságunk régi jó létét romba­
dőléssel fenyegetik, erős, biztos kezekkel 
megszabadít-ni. De ha a tisztujitás kér­
désénél nem a legszentebb czél: Deb­
reczen és polgárságának jövő jóléte lesz 
az irányadó, hanem elvakult személyi 
gyűlölet, gyakran bizony még a meg­
győződéssel is ellentétbe sodort párt- 
kérdés fiz irányadó: akkor visszafelé 
sülhet el a fegyver s azok, a kik ve- 
zérszerepük tudatában ezen az alapon 
vezették a reájuk hűségesen hallgató 
bizottsági tagokat, önmagukra vessenek. 
Haladás helyett pusztulás; egyetértés 
helyett, a viszályig jokozható párioskodás ! 
dudváit tenyésztik fel, sőt a város­
atyákba vetett bizalom hosszú időkre 
kipusztul a minden oldalról sanyarga- i 
tott polgárság szivéből.

Mi, akik mindig és mindenben j 
felülemelkedtünk a pártkérdéseken, 
akár politikai, akár társadalmi ügyek- I 
bén hazánk és városunk jóléte érde­
kében nem pártszerapontból, de leg­
jobb meggyőződésünk szerint emeltük | 
fel szavunkat; most a városi tisztujitás 
kérdésében sem térünk el erről az 
útról.

A. legfontosabb állásért, a polgár 
mesteri méltó^gért ketten pályáznak: 
Komíóssy Arthur és Kovács József. ! 
Egyformán becsüljük őket. De ha már 
an ói vau szó, ki legyen kettőjük közzül 
a polgármester, akkor habozás nélkül j 
kell Komíóssy Arthur mellé állnunk. , 
Nem ellenszenv, nem párttekintet, ha­
nem Debreczen város jövő jólété ek,

polgartársadalma boldogulásának meg­
győződése vezet bennünket.

Csak az elfogult, presszió alatt álló, 
vagy gyülölséggel infieiált lelkű embe­
rek nem látják be, mit tett ö hat éven 
keresztül Debrec-zenért. Mindent, amit 
tehetett. Csaknem egyedül állott, önálló­
sága szinte félelmetes volt. Gyakran 
éppen azért nem érvényesülhetett, mert 
a hatalommal egymaga nem tudott síkra 
szállni. De ott, ahol lehetett s ahol 
öoállóságát méltányolta a közgyűlés, 
— mint például a gázgyár kérdésénél — 
Debreczen javára sikert ért el.

Nagyon jói ismerjük íntencziőit. 
Él, hai Debreczen haladásáért, kultu­
rális fejlődéséért, polgársága jólétéért. 
Tudjuk nagyon jól, hogy fényesen be­
fogja bizonyítani, csak meg kell adni 
neki a módot hozzá a polgármesteri 
hatalommal. Gyors átalakulás terem az 
ő keze alatt; a múltak ténykedései 
igazolják, hogy a mihez hozzá fog, amit 
lelkesedéssel a kezébe vesz, a mivel 
polgártársainak bizalma felruházza, azt 
diadalmasan, sikerrel oldja meg.

Debreczen ben született, Debreczen- 
ért dobog és ver a szive.

Bizonyságát adta, hogy milyen ; 
sokra becsüli városa polgárságát s azok, 
akik Ígéretek, rábeszélés és inegszéditő 
kortesfogásokkal nem engedik befolyá- 
80 tatni magukat, kik tisztán látnak, j 
éreznek és gondolkoznak, azok íán- 
torithatatlanul sorakoznak mellé és j 
adják rá meggyőződéből szavaazataikat. 
Elengednek a fülük mellett minden j 
olyan szót, amelyet a személyi gyü- 
lölség ébresztett fel, teremtett meg s 
dobott ki a piaczra.

Mert igen nagy és igazán lelkes I 
tömeg az, a mely kellő értékére tudja 
deklarálni az olyan érdekcsoportok haj­
száját, amely félti a maga és rettegi a I 
Komíóssy Arthur hatalmat. Az elfogu­
latlanok s a kik igazán óhajtják, hogy 
Debreczennek erélyes, önzetlen, városa 
és polgársága jólétéért szivvel-lélekkel 
lelkesülő polgármestere legyen, azok ma 
már pártkülömbség nélkül naprói-uapra 
nagyobb számmal sorakoznak Komíóssy 
Arthur mellé.
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ORSZÁGGYŰLÉS.
— A képviselőház mai ülése. —

Elnök: Gróf Apponyi Albert.
Az interpelláoziós könyvben semmi 

bejegyzés nem lévén, elnök jelenti, hogy 
Kossuth Fereucz napirend, előtt óhajt fel­
szólalni. (Hall juk ! Halljuk ! a szélsőbalon.)

Kossuth Ferencz azért jelentkezett 
napirend előtti felszólalásra, mert a napi­
sajtót egy rossz akaratú koholmány járta 
be: mintha ő az indemniti vita előtt a kor­
mányelnökkel éjnek idején tárgyalt volna. 
(Nevetés.) E nevetés eleggé bizonyítja annak 
igazságtalanságát, ámde Makart szólalni, 
hogy az o-’Hzág előtt vissza utasítsa a vádat.

Elnök: Következik a pénzügyminiszter 
törvényjavaslata : Magyarország és Horvát- 
Szlavoa-Dalmátországok között létrejött 
pénzügyi egyezmény beczikkelyezéséről szóló 
1899: XL. t.-cz. hatályának ujabbi meg­
hosszabbításáról.

Neményi Ambrus : Röviden ismerteti 
a javaslatot s kéri azt a részletes vita 
alapjául elfogadni.

Kossuth Ferencz: Pártja megbízásá­
ból szólal fel. Mielőtt azonban érdemlegesen 
foglalkozna a szőnyegen levő javaslattal, 
felemlíti azt az eszmecserét, melyet Széli 
Kálmánnal folytatott az obstrukczióra nézve. 
0 azt mondotta tegnap, hogy a kormány 
erőszakoskodására oaatrukczióval felelnének. 
Széli erre kijelentette, hogy akkor ellene 
sohasem fognak obstrukcziót használni, mert 
ő erőszakoskodni sohasem fog Majd meg­
látjuk. Magyarország sohasem sajnálta azo­
kat az áldozatokat, melyet Horvátország 
érdekében meghozott, de épen azért elvár­
hatnánk, sőt megkövetelhetnénk, hogy Hor­
vátországban más állapotos: legyenek, a 
magyar gyűlölet, mely sajnos, kivált a nép 
körében általános, megszűnjék. A bemutatott 
provizórium tartalmát már elvileg is ellenzi 
8 igy pártja nevében nem járul hozzá. 
(Helyeslés.)

Szederkényi Nándor: A javaslatot 
nem bizalmi kérdésnek tekinti a kormány 
iránt 8 ezért megszavazza azt.

Jegyző: A miniszterelnök ur kivan 
szólani. (Halljuk! Halljuk !)

Széli Kálmán : Utalva Kossuth Fe­
rencz napirend előtti felszólalására szintén 
raegczáfolja a közvéleményben elterjedt 
azon hírt, mintha ő éjnek idején tanácsko­
zott volna Kossuth Ferenczczel. Igaz, hogy 
tegnap itt a Házban értekezett vele, de 
ezek olyan megbeszélések voltak, a meíyeiv 
politikusok közt elkerülhetlenül szükségesek. 
(Helyeslés) A mi a horvat provizóriumot 
illeti, kéri a javaslat elfogadását. (He 
lyeslós.)

Geyer Stefi világhírű magyar hegedümüvésmő egyetlen HANG­
VERSENYE Dienzl Oszkár fővárosi zongoraművész közremíi- 

_ ködösével ma este 8 órakor az „Arany Bika“ szálloda
dísztermében. Jegyek ina déli 12 óráig kaphatók Csáthy Ferencz könyv Kereskedésében Egyház-tér és este a pénztárod
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FIÓK ÜZLETE,
DEBRECZEN,
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Vidéki megrendelések különös gonddal elintézve.

Uj alapon való berendezés végett • Ihatároztam, bog 
túlzsúfolt fióküzletemet beszerzési árban végleg ki 
árusítom. — Különösen ajánlom: franczia disz és fehé 
levélpapírokat, összes irodai czikkeket, olaj és Aqua 
rel festékeket csinos dobozban, fénykép és képes 
lap-albumokat, valódi angol és Solingeni tollkéseke 
különleges mérnöki műszereket, szivarka hüvelyeket fél>rba 
ás az összes raktáron levő czikkekeí. Telefonösszeköttetés iuti. s:
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Kossuth Ferencz személy-s kérdés­
ben szólal fel. A mi azt illeti, hogy ő a
miniszterelnökkel beszélgetett közérdekű 
ügyekről, az tény, de nem mint Kossuth , 
Ferencz, hanem mint párt elnök e» nem j 
Széli Kálmánnál, hanem, a kormanyelnokliel , 
Ei ugv hisri szükséges. j

Széli : Úgy vau.
Kossuth : ő mióta hazajött, mindig ( 

csak az ország érdekeit tartotta szem előtt, i 
(Helyeslés a jobboldalon,)

Széli: Úgy van! , j
Kossuth : Ő ugyanis helyesnek es , 

követendőnek tartja azt, hogy intse a kor­
mányt arra, hogy a mai helyzetet használja : 
ki az ország számára. Kovácsoljon maganak , 
belőle fegyvert Ausztriával szemben. (Úgy , 
van! a jobboldalon, mély csönd a szélső- j
balon , . .

Széli. Nagyon helyes! j
Kossuth : Zárszavában megjegyzi, 

hogy a törvényjavaslatot nem fogadja el. 
Kész arra, hogy Horvátországnak a legna­
gyobb áldozatot meghozza, de miután azt 
iátia hogy ez áldozat nem hozza meg a 
maga gyümölcsét, nem tartja érdemesnek 
azt (Helyeslés a szélsőbalon.)

Szederkényi: A javaslatot szukseg- 
törvónynek tartja, mely mindkét, országra 
nézve szükséges, ezért megszavazza azt,
(He,y^|n^k A bezárja. Következik a

részletes tárgyalás. , . ,
A Ház a provizóriumot részletemen is

elfoga^nök; ^5v6tkezik a kérvények tár-

Daróczy Aladár: A kérvényi bizott­
ság előadója azt kérdezte, hogy a kérvé­
nyét et veteményes jelentéssel, vagy anélkül 
terjeszsze-e elő a bizottság.

Többek hozzászólása után. mielőtt a 
tanácskozásban tovább mennének, elnök be­
mutatja Nagyszalonta uj képviselőmnek 
Balogh Lászlónak mandátumai. (Ajelenlevő 
uj honatyát a függetlenségi párt zajosan
megéljenezte.) . ,,

Daróczy előadó: Hock Janos akos- 
fftlvi lakosnak a, választásnál lelőttek a 
lábát, kenyerkeresetétől meg leven fosztva, 
kegvdiimt folyamodik. A bizottság ajanlja, 
hogy a kérvényt a belügyminisztériumhoz
utasítsák. v

Sebess Dénes: Indítványozza, hogy a 
kérvény nártolólag terjesztessék fel a mi­
niszterhez G V nco

Elnök: Szavazatra bocsátja bevess
indítványát.

A Ház többsége elfogadja »ehess 
indítványát. Mellette szavaz a függetlensegi 
oárt a n ód párt és a kormánypártból tob- 
ben. Ellene'Szóil Kálmán, n miniszterek es 
nehány szabadelvű (Nagy derültség.)

Felkiáltások a szélsőbalon : Lesza­
vaztuk a kormányt!

Barabás : Le van szavazva a minisz­
terelnök. ,

Széli: Jól van, jói! Hat le vagyok
szavazva! (Derültség) . .

Darányi előadó: A békéscsabai ipa­
rosok egv régi rendszer behozatalát kérik, 
melynek "megdöntőiét annak idején a sza­
badság kérdésének tekintették: a czeh- 
redszert. A kérvényi bizottság a kérvényt 
a kereskedelmi miniszterhez kívánja uta-
olUBIMolnár János: Pártolólag óhajtja ezt

me8teSzéll Kálmán: Nem tartja helyesnek, 
hogy ilyen kérdéseket pártolólag terjeszte­
nek a kormány elé, mert nem lenne helyes

a kérdések közt kategóriákat csinálni.
A kormány foglalkozik az ipartorveny r.m-

' Major Ferencz: Nem helyesli a kor- 
máuveinok felfogását, mert, a Ház nemcsa 
postái szolgálatot te'j-.sít a Kérvények uol- 
I4i.au Pártolással kell a kormány ele ter- 
Lztani a kérvényt. Wilcaek Frigyes gróf 
figyelmezteti a miniszterelnököt arra, hogy 
a kérvényi bizottság is javasolta mar azt, 
hogy közigazgatási ügyről szóló kérvénye­
ket pártolólag adja ki a Ház a kor-

ma,° Barabás Jenő: A ezéhreudszerbeho­
zatalát nem pártolja de az i^rtorveny 
revízióját igenis és a kérvény e részét 0 is 
pártolókig kívánja a kormánynak kiadatni.
P Molnár Jenő: A pártol ta mellett

8Z01 oiay Lajos : Egyenesen veszedelmes, j 
nek tartja & miniszterelnök felfogását, mert 

; a kérvényezési jogot támadja meg.
Széli Kálmán azt állítja, hogy Uuy . 

összetéveszti a kérvényezési jogot az 0 en

I Nándor: kérdi, mire
I való a kérvényi bizottság, ha a miniszter- 
i elnök felfogása helyes lenne ? Hiszen akkor 
j az elnök a kérvényeket egyenesen adja ki 

a minisztereknek.
Széli: miniszterelnök nem akarja a 

í kérvényező jogot érinteni, csak arra kan a 
: Házat,v hogy óvatosan járjon el a par-

Thaly Kálmán: A Háznak neme ak 
arra vau joga, h, gy pártolja a kérvényt,
hanem egyenesen utasítja a kormányt g
rehajtavura^ A CKéhrendszer visz-

Bzaállitására ? ... , „ •Thaly Kálmán : Az ipartorveny reví­
ziójára utasítsuk a kormányt, hogy három 
hónap alatt terjeszsze be a javaslatot.

Szeli Kálmán: 3 hónap alatt

gramm teljes"!) kielégítette a nagyszámú 
hallgatóságot, A Társulat az elmúlt felév 
folyamán elismerésre méltóan teljesítette 

1 feladatát és felolvasó ülései mind g beillet­
tek egyik-másik irodalmi köröcske félévi 
gyűléseinek. __

> iuavu uoíjvoz-oov .... ~ 0----- , ,
Szeli Kálmán: 3 hónap alatt lehe

teilen a revizíó.
Molnár János: a czehrendszerhez 

hasonló rendszer visszaállítását kívánja.
A ház elveti Molnár indítványát es a 

kérvényi bizottság javaslata értelmében 
határoz. ______

Egyház és iskolii
B&’Vházga^daBági ülés. A debre- 

czeni egyházgazdasági bizottság e ho 19-en ; Sh, ” évi utolsó ülését. ftehWT , Ovulft 
elnöklete alatt. Az ülés zárszámadással is 
foglakozik.

Presbyter! gyiilós. Az ev. ref.
egyház presbyterinma a deczember hó 7-én 
ei nem intézett üí?yek tárgyalása végett f. 
hó 14 én, vasárnap d. 0 10 órakor a szo­
kott helyen másodszori meghívásra gyűlést 

I tart, melyen tehát az egyházi törvények 30.
1 paragrafusa értelmében a jelen levők többsége 

határoz.
Bgyhási a*6k an^gaUrgetése. A

I dobreczeni nagy református egyház, deczcm- 
! bor lóvén, siet az 1902. évi adóügyeket 
! rendezni Az adósürgetesi eljárást megvizs- 
j gáló bizottság Sziaay Gyula el uoklete alatt 

e hó 16-án, kedden tart, ulest. Csütörtökön,
1 18-án pedig az adókezelési javaslatot tár­

gyalja egy bizottság, Kiss Albert elnöklete 
alatt A varos, a fináncz is sürgeti, köve­
teli az adót. Csak lehetne fizetni!

1 A* Irodalmi Us-Aulat gytilóae.
A Magyar Irodalmi Társulat tegnap tar­
totta utolsó közgyűlését ez évben. A pro-

Egyesületek.
! Megnyílt % fe «.ráoaoay i ki 411 it is.

Kik nyertek kitürtetést ?
Dehrecnen, decz. 13.

(Saját tudósit ónktól.) Debreczen ipari 
életének egyetlen jelentős nyilvánul ása. a 
karácsonyi iparkialiitáv ma reggel tíz óra­
kor megnyílik. Hogy mély fontossága van 
egy-egy ilyen bazár bemutatásának, arról 
felesleges beszélnünk ma, mikor gazdasági 
politikánk minden szála a hazai j par párto­
lás eszméjében találkozik. Ehelyett .jgyek- 
u/Ünk képet nyújtani magáról a kiállításról, 
aiöly oly díszes és tartalmas, hogy föltétle­
nül ív gy anyagi sikerrel is fog zárulni 
Biztosítja ezt az is, hogy a 20 filléres be­
lépőjegyek sorsjegyek is, mikkel ertekos 
iparczikkeket, nyerhet a látogató.

Az első, hatalmas teremben Gyory 
Pál szobafestő segéd föltűnően ügyes olaj- 
f-stménvei ragadják meg n szemlélő figyel­
mét. Biitta József és Juhász Dénes szíj­
gyártó munkákkal, Antalffy; Ferencz könyv- 
kotö ip-vr remekei/el, japán tali awzovel, 

kézügyesitő-egyesület inaséival, Asztulos 
1 József pintér munkákkal remekeit. Vek érdi 

Lajos, Tóth Gyula gyermekágyi,kid. Burai 
János sikerült tulipános hidat Martcrah 
József kitűnő fazekas- és majolika munká­
kat, Bagi Lajos kapudi-H, «-ascairadaki.t. 
Bona Fortunate kőfaragó segéd gyönyörű 
márványszekrényt, ál Htot ki Boczán Ferencz 
a paróka készítésben mutatja be az ipar
kifejlődöttségét, , , ,,

Qerő József bádogmunkas, Dudás Jó­
zsef tinta- és gyufagyártó Nagy Gusztáv 
esztergályos gyártmányai, Kun József ke­
séi és Szöllőay Dániel takaréhtuzhelj« •
sikerült munka. Külön érdemel elismerést 
Riesz Lipót ezukrász, a ki a süteménye 
csábító collectióján kívül ezukormuzdonyt, 
mézesvárat, pörkölt tortából emlekalbumot 
disz habt irtát, karácsonylat. czukorlantot 
és befőtteket állított ki. Magasan emeli a 
kiállítás nívóját Zdingor Ede 11 tvstm®nyJ’ 
melyeknek különösen üvegre rajzolt díszí­
tésű kerete lep meg. Burai Imre ne^y kepe
is sikerült. , •A második teremben köves van, de min­
den értékes, Gaapa ik Antalnak a kamarai 
kiállító, tó! ismert órái, Flegler Györgynek 
az uj Bika számára készített modern es
fiuom vaságyai, Tóth János tökéletes ex _ 
halma, Schwarcz Ármin paszomáuyos • 
szitmónyei, Löki Sándor heliograv as) ,
munkája és Erdei Ferencz lakatowigednek 
_ ő a legtöbb tehetségen árult ei - 

I kandelláborei igazi mesterművek.
Az első magyar bartfai Jktekgja^ 

legmulatságosabb s legfmomaob babákkal 
játékokkal szerepel. Különb karácsony
ajándékokat nem lehet venni sehol mmt
csoportnál. Minden tárgyon külön jelzőlap tun 
teti fel az árat, melyért azonnal , - j 
A kiállítást minden ünnepség mellőzés 
csöndben nyitják meg ma délelőtt.

Az öttagú bíráló zsűri tegnap este » 
jezte be munkálatát s a kiállítók közül 
köV ilkezőket tüntette ki:

Kitüntetve lettek :

i pénzt afar
megtakarítani, az ol- 
vassa el ezt a hirdetést 1

11

Szé chényi-» 
fieréby féle üzlet mm-

—........... ... »»«• •!«■« in» J3faűui»k. _ . . . M
M„inllv» disztárayak és karlszbádi porczellán edények kivételes oleso arban.
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Ipartestületi nagy aranyéremmel iij. 
;vlikó József timármeater. — Ezüstérmet 
nyertek: Nagy János szíj gyáró me«-ter, As- 
mány Kálmán asztalosmester, Kerékgyártó 
Sándor bádogosmester, Erdélyi József l».ka- 
tosmester, Dudás József lakatossegéd. Lo- 
sonczy Jánosnál. — A 20 és 10 koronás 
aranyak a debreczeni kereskedelmi és 
iparkamara által adományozott 60 korona, 
Wblafka Nándor püspök által adományozott 
60 kor és Blasbovics Mihály lakatosmester 
által adományozott 30 kor. összegből lettek 
kiosztva. 20 koronás aranyat nyertek: 
Györfy Károly s.őiszabász Bosznay J. és 
Társánál, Nanási Károly asztalostanoncz 
Scbwarcz Vilmosnál, Bugi Lajos lakatos- 
g.igód Veréb Lajosnál, Németi La;os lakatos- 
tanonoz Erdélyi Józsefnél. — 10 koronás 
aranyat nyertek : Szűcs József csizmadia- 
tanoncz Szűcs Lajostól, Tóth Gyula 
asztalostanoncz Szabó Istvántól, Koluba 
Andor és Tar Gábor óráetanonezok 
Kúrián Gyulától; Juhász Dénes szíjgyártó 
tsnoncz özv, Szendrei Károlynéuál; Papp 
Ferencz czimfestő tanoacz Zeliriger Edénél 
— Bronz érmet nyertek: Asztalos József 
pintérmester, Sipos József fazekas mester, 
Gardiska János szijgyáríósegód Nagy János­
tól ; Nagy Béla esztergályost,anoncz K Tóth 
Sámueltől; Kiss Sándor csizmadiatanoncz 
Zeke Lászlótól; Kéki Imre bádogostanoncz 
Kerékgyártó Sándortól; Sovány László 
magyar szabó-tanoncz Nagy Lajostól; Dol- 
nics Sándor asztalostanoncz Scbwartz Vil­
mostól ; Bucsfly István bádogostanoncz Bu- 
csay Sándortól; Szőllősi Dániel lakatosta- 
noncz Szőllősi Dáuieltől.

A Székely Bazárt rendező végre­
hajtó bizottság tagjai felkóretnek, hogy a ma 
d. e. 11 órakor a kereskedő társulat titkári 
hivatalának helyiségében tartandó ó'tekezla 
ten megjelenni szíveskedjenek. Az elnökség.

Hunit aki állítás a »zövőiparis- 
kolában. A debreczeni jótékony nőogylet 
szövőipar-tanfolyamára jaró növendékek 
munkái tegnaptól kezdve megtekinthetők a 
nőegylet pétetfi* utczai árvaházának nagy­
termében. A jótékony nőegylet úgy mis az 
által* beszerzett egy szövőgépen több nö­
vendéket kifcanir.tat.ott és most :»z ezen gó- 
p n készített szebbnél-szebb munkákat a 
a beszerzési árban eladja. Alkalmunk volt 
megtekinteni a kiállított munkákat és jó 
lélekkel elmondhatjuk, hogy azok minden 
tekintetben kielégítik a legtokozottabb igé­
nyeket. Ez okból felkérjük városunk közön­
ségét, méltóztass&nak ezen ingyenes kiííli- 
tást megtekinteni ős szükségleteiket ott 
beszerezni. A szövőipar tanfolyam a jövő 
év elején a kereskedelmi kormány által ado­
mányozóit u már útban levő gépekkel fel­
szerelve nagyobb méreteket log ölteni a 
nincs okunk kételkedni, hogy az ott készí­
tendő munkák csakhamar kapósak lesznek.

Etelka nap az a vahasba^. Dr.
Irinyi Istvánná úrasszony édes anyjának, 
boldog emlékezetű Nemes Kálmánná úrnő­
nek emlékezetévé ezer koronás alapítványt 
tett a D.-breczeni jótékony nőegylet ávva- 
báza részére. Az árvaház évenkint házi 
ünnepet tart hálából az alapítvány nevét 
viselő úrnő emlékezetére, ébren kívánván 
tartani a fogékony gyermek lelkében a ke­
gyeletet. Az ünnepség e hó 16-ikán délelőtt 
11 órakor lesz az árvahaz nagytermében, 
melyre a nőegylet tagjait és a választmányt 
tisztelettel meghívja az elnökség.

% kereskedelmi fl'aokSkhozi 
figyelemre méltó levelet iotézat a d>:brcaeni 
kereskedelmi hamvra, abból az alkalom ól, 
hogy az ülnöki intó meny ellen különféle 
panaszok merültek fel s az uj perrendtar­
tásból ki akarják e szervezetet hagyni. -- 
A kamara intő levele igy szól: „A keres­
kedelmi ülnöki intézmény létjogosultsága 
körül ez időszerint őrs :ágoa vitatkozás 
folyik H kérdéssé vált, hogy ez intézményt 
az uj polgári perrendtartás fenn fogja e 
tartani. Az ország kereskedelmi érdekelt 
•lége s azzal összhangzólag kamaránk is a 
legerélyesebben szállt síkra az ülnöki intéz 
meny fantartása érdekében, de a törvény- 
hozás legilletókesebb tényezői között is 
sok ellenzője van az intézménynek. Az ér­
vek között, melyeket ellene felhoznak, szó 
moruan kell hallanunk azt is, hogy az 
ülnöki intézmény az igazságszolgáltatás 
gyorsaságát gátolja, mert a kereskedelmi 
ülnök-ik nagy általánosságban nem f >gják 
fel kellő lelkiismeretességgel kötelességei­
ket s hanyagul tesznek eleget bírói taná­
csokba való meghívásoknak, úgy hogy 
miattuk gyakran a tárgyalásokat el kell ha ­
lasztani. Bár az elnökség meg van győződve, 
hogy ezek a súlyos vádak kerületünk ül­
nökeit nem érinthetik, mégis kötelességeben 
állónak tartotta épen a jelen alkalommal 
figyelmeztető szavát felemelni a a m. t. 
kereskedelmi ülnök uraknak lelkére kötni, 
hogy e tisztségben a legnagyobb pontosság ­
gal és lelkiismeretességgel járjanak el s 
a mennyiben idejök és körülményeik ebben 
őket gátolnák, inkább térjenek ki a meg 
bízás elől a engedjék át a helyet olyanok­
nak, akik a terhes, de fontos hivatásnak 
könnyebben megfelelhetnek.“

Székely basir. Jövő vasárnap, 
deczrmber 21-én nyílik meg a Székely 
bazár. Már a hót elején fognak érkezni az 
eladásra szánt szebbn»! szebb iparczikkok, 
melyeknek elrendezése szombaton teljesen 
be lesz fejezve. Az egész székely föld meg­
mozdult, hogy készítményeit az Alföld 
metropolisában megismertesse és azoknak 
ott piaczot szerezzenek. A kiállított tárgyak 
mindenike megvehető olcsó árakon. Az 
árak az egyes tárgyakon lesznek feltüntetve. 
Az elárusifcást pedig Debreczen szép lányai 
fogják eszközölni, kik a czikkekért többet, 
mmt a mennyit a kiállító megállapított, 
kérői nem f»gnak. Az elírusitásra oaaí- 
kozólag tájékozásul a következőket közöl­
hetjük: mindennap 2 napi biztos lesz, kik 
a pénztárnál a pénzt beszedik és í leltárt 
ellenőrzik, az árak megmutatását, kiszolgál­
tatását naponként 8 lány végzi, a felügye­
letet 4 úrnő fogj* gyakorolni. A naponként 
működő női csoportok most alakulnak. A 
megvásárolt tárgyakra az utalványok a 
pénztárnál válthatók és csak ezik ellené­
ben adják ki az elárusító hölgyek az illető 
czikkeket. Kivételt csak a tor >ai, a székely 
pogácsa és a gyermekjátékok fognak ké­
pezni, mert azokat a tárgyakat közvetlenül 
fogják elárusítani.

TOK.
Sllopiítt épület,

— Saját tudósítónktól. —
Pápa, decz. 13.

Szin'e csudaszámba megy manapság a 
tolvajok vakmerősége. Már nemcsak a köny-

nyü szőrrel eltulajdonítható ingóságokat, ha­
nem ingatlanokat is félionünk kell az enyves 
kezil tolvajoktól, a kiknek fuifangja kiszá­
míthatatlan.

Nemrég történt, hogy Budapesten a 
Rottenbiller-utcza burkolatát egy vakmerő 
tolvaj fölszedte és a rendőrség szemeláttf.ra 
ellopta. Persze az András bóc-i azt bitte, 
hogy utcza kövezővei van dolga, nem pedig 
tolvajjal

khhez hasonló eset történt Pápán, a 
hol Varga Dániel fuvaros ogy nyaralót, a 
melynek tulajdonosa Blau budapesti háztulaj­
donos, szétszedett és a tégláját a maga tel­
kére fuvarozta, hogy ott házat építsen magá­
nak. A tulajdonost távirattá ide szólították. 
Varga, a kit letartóztattak, azt vallja, hogy 
a nyaraló tégláját eladta neki egy fiatal ur, 
a ki a nyaraló egyik szobájában vette át a 
té.;láórt kívánt 15? forintot, a melyet Varga 
nyomban kifizetett. A titokzatos ügyben folyik 
a vizsgálat.

Pályásat segédjagyeői állásra. 
Balmazújváros község képviselő testületé 
igen mozgalmas gyűlést tartott a múlt hé­
ten. A vita főleg azon kérdés körül folyt, 
hogy vaj ion maradjanak e meg a régi se- 
géiijegyzők, a „régi kör“ emberei, vagy 
pedig pályázatot hirdessenek ez á-lásokraP 
Illyés Endre indítványára elhatározta a 
gyűlés, hogy úgy a két segédj gyző, mint 
egy irnoki állásra e hó végére pályázatot 
hirdet. Szebb idők hajnalát jelzi ez a ha­
tározat is.

Fegyeleal ee^édjegyaö el-
lím Balmazújváros község segédjegyzője, 
Ambrus Ferencz ellen fegyelmi vizsgája ot 
rendelt el Orosz Sándor debreczeni fő­
szolgabíró. A fegyelmi oka a balmazújvá­
rosi zavart helyzet tisztázására s az uj éra 
diadalára vezethető vissza. A fegyelmi vizs­
gálat különben nem elsőrendű fontosságú s 
apróbb visszaélések, szabálytalanságok miatt 
indult meg.

Magették a farkaitok. A kemény 
télnek egy szörnyű eseterői tudat lénkéi 
tudósítónk. Popa János feketetói lakos teg­
napelőtt este gyalog indult el Foketegy őrös­
ről haza, Feketetóra. A szerencsé ién fiat 
farkasok támadták meg az utón. Az ismert 
auekdotasserüvá vált mondás ezúttal rette . 
notes való-ággá vált. A szegény fiatnak jó 
formán csak * csizmáját találták: meg. Síéj* 
jel marczaugo lták a farkasok. Valószínűleg 
összeesett a hidegtől s ilyen állapotban tá­
madtak rá a vadállatok.

Mulatságok.
A gazdátok táuozesiéfya.

— deczember 14.
A gazdasági tanintézet hallgatói rég­

től fogva híresek bálrendezósi talentumuk­
ról. Ebből a szempontból méltó verseny­
társai a jogászoknak. A tavalyi gazdászbál 
emléke meg ma is megdobogtatja a lány- 
sziveket, a tegnapi estely pedig csak nö­
velte a gazdás/gyerekek jó hirét.

A Bika díszterme vidám párokkal telt 
meg. Az előcsarnok s ez emeleti feljáró 
valóságos pálmaerdőben pompázott. Bent 
frakkoa, elegáns gazdászok fogadták az ér­
kezőket. Olyan szép tánezrendet pedig ré­
gen láttunk, mint a tegnapi tánczestélyen.

Lttg-ujafab diVikin éa szőrmém különlegességekA TJTjT A rj ippCipTTl^Dl TZ 
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Női njenstan bere$deeettaül éegyerm»kielöltök árvbátibiu
beszerezhetők a IFVttér, Huin.gr.irta kavAlikat mellett.

Gram antik F6renc2s órán
főtér 14 8Z a Bikával szemben.

Ajánlja dúsan felszerelt raktárét mindennemű órákból u. m. 
Csinos kivitelű ingaóráiké» ebédlő órák gong üléssel, továbbá: irodai 
és konyha és serkentő óiéit. Valamint a legjobb minőségű swoiczi 
zsebóráit olcsóbban mint bárhol. Javításokat elvállalok, mit a log- 
pontosabban eszközlök 1 évi jótáláasal

LsgczékzsriM karácsonyi ajándék
egy Photo Email kép (brostü.)
MedallOU, nyakkendőtű stb. Poublé, ezüst, vagy arany foglalatban ;
továbbá életnagysága fénykép 6 Mól. elite fényírd a

Debrecen. Pia^z-utcza 81. szám (Nauk-pn Jutával s-zen ben.)



Érczből készült, selyemmel körülvett négy 
levelű lóhere alatt fehér maroqumtoaban 
díszes tüzet ke, a tánczok rendjével. A Ma- 
nyári fink szívvel húzták, tehát tökéletes 
volt a muzsikájuk. A mulattág hajnalig
tartott. ,

A megjelent hölgyek névsorát tudósi
tónk ezekben állapította össze: > ..

Úrasszonyok: K. Tóth Kálmanne, ozv. 
Mayer Oitóné, Székely Ferencié,# özvegy 
Topelczer Józeefné, Lovass Eudiene, Lsoka 
Józsefné, Szftthmáry Sándorue, Jóm let- 
vánaó, Kiss Lajosáé, Udvarhelyi Gezáne, 
Kovács Jánosáé, Fábián Lajosne, Dienee 
Batnáné, Herdlicska Belane, Miklossy Gyű 
láné Farkas Bertalanné, Kajary Lajosne, 
Egu’ann Ferenczné, K Nagy Guaztavi-e, 
Kisfaludy Rasits Nándor ié.

Leányok-. Mayor Blanka, Peter Me­
linda, Sz kely Mariska, # Topelczer Elza, 
Horváth Mariska, Sz»tbmary Erzsiké, Veber 
Kati, Kiss Irén, Kovács Margit, habi an no 
vérek Dienes Rózsika, Herdlicska Ilonka, 
Miklóssv Margi ka, Lovass Karóim, Egmanu 
Margit,"Nagy Gizika, V. Nagy Gizika, Jeney 
Szabó Hona.

Ä debreozeni Munkáé 
ezvleí deczember hó 26- n, karácsony 
második napján, az „Arany Bika“ díszter­
mében Keller Sándor egyleti karnagy veze­
tése mellett Kiss Gyula zenekarának közre­
működésével zártkörű dalestelyt rendez. 
Kezdete este 9 és fél órakor. Beíepti jegy 
személyenként 1 borona 40 filler. E.ore 
váltott jegy 1 kor. 20 filler., A daleste y 
műsora & küvetkező: 1. Nyitány. . . előadja 
a zenekar. 2. Ossián .. Beschmittol; elő­
adja a dal gylet. 3. Bármerre jár... Lányi­
tól; előadja a dalegylet 4. U) magyar da­
lok... Angyal Armandtol ; előadja a dal­
egylet. 5. Búcsú... Rieger tői; előadja a 
dalegylet 6. Elvennélek... Erkeltől; elő- 
adja a dalegylet. 7. Rákóozy induló, Huber 
K.-tól, zenekisérettel előadja a dalegylet. 
Hangverseny után táncz.

Ä C»s!no jelmezes estélye 
Az nri Casino, mint értesülünk, e sze­
zon folyamán má odik tánczestélyt is 
rendez Ez a mulatság is a Casmo nagy­
termében lesz. A iendezőség jelmezes- < 
nek tervezi az estélyt. Az idei báli j 
szezon tehát már két jelmezes táncz- j 
mulatsággal kecsegteti azokat, akiknek ; 
örömet szerez az álarcz-engedte fesz- ; 
telenség.

i%, polgári aaztáítárssság nau- 
latsága. A polgári asztaVársaság tegnap 
este nagysikerű mulatságot rendezett a 
Dréher-sörcsarnok naeytermében, melyet szi- 
nültig megtöltött a mulatni vágyó közönség. 
Tréfás jelenetekkel, mókázásokkal kezdő 
dött az estély. Volt tombola és más kedé­
lyes játék is. Tíz óra után iánezra perdültek 
a párok s járta vígan, frissen a csárdás, 
meg a többi szép táncz. A mulatság hajna­
lig tartott. A rendezés Thieszen Arthur 
érdeme.

DSSHttCZKNl JŰJSáft..................— — j
vonul annak minden kölcsönkért alakja_ 
Kár volt a derék Faulton bohózat hitelet 
megrendíteni az unalmas, gyarló átgyú­
rással. Hogy a darabot mégis kísérte egy 
kis siker --- az Felhő Rózsinak z eideme 
volt — a ki művészetet szerfölött pazarul 
ragyogtatta az operett czimszerepében. Min ­
den énekszámát megtaps lták, a harmadik 
felvonás Fregoli féle átváltozó jelenetet is 
nagy tetszéssel kisérték. Igen jó estejo 
volt Kréméi- Jenőnek Dunn Pétert játszotta 
t, lies hatás mellett. Ügy« volt Havasi 
Szidi s kedves K. Hegyi Lili. A Niobe- 
szobortcsoport nem tévesztette el a hatást 
A gondos rendezésért Makó Lajost illeti
íliCciClCte 1 Z T • • a z& hét TOÜsora. Makó Lajos igazgató 
a hét műsorát igy állapította meg: Hétfő : 
Niobe (daljáték). Kedd: Niobe (daljáték). 
Szerda: Tosca (dráma). Csütörtök: losca 
(dráma). Péntek: Fösvény (vígjáték). Szom­
bat: Lotti ezredesei (bohózat). Vasárnap 
délután : Cornevillei harangok, este : A föld
(színmű)le&ny Ma délután Almási
Tihamér pompás népszínműve A tót leány 
kerül szinte. Ezt a darabot régen nem 
adták már a debreczeni színpadon, — az 
előadás iránt ép ezért általános és nagy az 
érdeklődés.

otohsáooe

sznraiz
Niobe. Stoll Károly és Pásztor Árpád j 

operettje semmi körülmények. között nem ; 
fogja megérni a második milleniumot — | 
Bőt közieliünós nélkül hamar nyugalomba j

* Istentiszteletek Ma, vasár­
nap az istentiszteletek az ev. ref. tem­
plomokban a következő sorrendben tar­
tatnak meg: Nagytemplomban Szabó 
Bertalan s. lelkész. Kőtemplomban 
Dicsőd József lelkész. Ujtemplomban 
Nánássy Lajos s. lelkész. Ispotalytem- 
plomban Könyves Tóth Kálmán lelkész.
S egényházban Hajdú Zsigmond püs­
pöki titkár. Csapókerti imaházban 
Kovács János népiskolai felügyelő. —
A róm. hath, templomban Reggel 6 éra­
kor Róráte; (Evangéliumkor Homilia) 
tartja dr. Wolafka Nándor v. püspök, 
prépost, plébános. 7 órakor misézik 
Szabó István. 8 órakor szent mise a 
főgimnázium részére. 9 órakor ünne­
pélyes nagy misét tart Pák Emil; 
utána Szabó István szent beszédet mond. 
s/411 órakor szent misét mond Molnár 
ti. Dezső h. igazgató, melyen a Svetits- 
zárda növendékei s az elemi isko'ák 
vesznek részt. V212 órakor misézik 
Brösztcl Lajos. Délután ‘/i3 órakor 
keresztény tanítást tart dr. Wolafka 
Nándor v. püspök, prépost, plébános. 3 
órakor Lytánia, mely után Rózsaftizér. 
5 órakor a Jézus szent szive társula­
ténak hónapos ájtatosságát tartja dr. 
Wolafka Nándor v. püspök, prépost, 
plébános, szent beszéd és körmenettel. 
__ Az ág. hitv. evang. templomban dél­
előtt 10 órakor az istentiszteletet Máté 
Károly hitoktató végzi, — A gör. kath. 
kápolnában reggel 6 órakor reggeli isten- 
tisztelet, délelőtt 9 órakor szent mise, 
délután '/23 órakor keresztény tanítás, 
3 órakor vecsermye, utána szent °lv^^ó
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* Hét megyei tUirat. Somogy vár. 
megye a imgy-ir föl megvédelmezéaére
■ örvényjavaslat készítés követeli a képvi- 
belő háztól. A magys föld ne mehoaen 
idegen kézre, msradjen ez a faj-magyar 
embernél. Ez az egyik átirat, a melyot a 
társ törvényhatóság megküldött a tanács­
hoz. A másik Bácsmegya átirata. Ez a 
Schweidel szoborra kér adakozást. Mind a 
két átirat legközelebb a tanács elé kerül.

* Kühiöttsóg a. javító-inté­
zet ügyében. A Debreczenben fel- 
állítandó javitó-intézet ügyének surge- 
tésére tegn p utazott fel Komlóssy 
Arthur polgarmesterhelyetteg, Bészler 
Károly tanácsos, Ábrahám László tiszti 
főügyész és Puky Gyula főispán. A

I küldöttséghez csatlakoznak Debreczen 
í országgyűlési képviselői is. Plusz Sán- 
I dór igazságügymiuiszter, mint egy a 

polgármesterhez intézett távirat jelenti, 
ma délelőtt 11 órakor fogadja a deb­
reczeni küldöttséget. A küldöttség szó­
noka Puky főispán lesz. Ö tolmácsolja 
a miniszter előtt Debreczen óhajtását 
és kívánságát a javító intézet felállítása 
iránt. A küldöttség különben héttőn tér 
vissza Debreczenbe.

* Magyar név. Mayer Emil, vásár­
helyi illetőségű di-breczeni lakos, gazdasági 
tanintézeti tanár belügyminiszteri engedély­
ijei Mesdényi-rc magyarosította a nevét.

* Ingyen fa a szegények­
nek. Vecsey Imre tb. főjegyző tegnap 
azt a javaslatot terjesztette a tanács 
elé, hogy a dermesztőén hideg időjá­
rásra való tekintettel osztasson ki a 
tanács a szegényeknek ingyen fat. A 
javaslatot egyhangúlag fogadta el a 
tanács s a polgármester intézkedett, 
hogy holnaptól kezdve ingyen fa ősz- 
tassék ki. Az igy természetben szolgál­
tatott segítségnek különben több értelme 
és jelentősége van, mint a pénzbeli 
támogatásnak, a melyet rendesen pálin­
kára szoktak fordítani egyes felségéit 
egyének.

* Karácsony a» árvahásban.
Mint minden évben, úgy az idén is eljő a 
gyermek Jézus a nőegylet árváinak ottho­
nába. A Megváltó születésének ünnepe le­
gyen nekik is öremnap. Szeretettel es bi­
zalommal kérjük mindazon jó sziveket, a 
kik a debreczeni jótékony nőegylet árvái­
nak karácsony fajara küldeni akarnak várni 
ajándékot, mélíóztassanak azt a nőegyleti 
árvaházba (Pétéi fia-utcza) elküldeni.

66 Fuss, vagy flr.688 ! Az ir-
galmatlanság jegyében megint született 
egy irás; az adóügyosztály adta ki. 
Felhívás a polgársághoz. Az az m* 
tenctó lengi át : Fuss, vagy fizess. 
Iroe az irás, olvassátok :

A m. kir. pénzügyi magas minisztérium 
» Debreczen sz. kir. város közönsége tértién 
ez idő szerint még fentlévő adóhátra 
igen nagynak találván, utasította a v r° 
közigazgatád bizotiság -t, hogy az a ® 
tást annál is inkább szigorúan eszkozol o ,

A nortMó munkálat befejeztetvén, a t. vevőközönségnek ismét 
rendelkezésére áll a legdusabb választékú

jj. Ciipő, isiim, kalap és iriiivat raktár -m
Ijpjy“ feltűnő olcsó árakon.

------ ---------- ~ 1 , , a u , írj t > 1 u. m.: Nagy családi doboa levélpspl'O^

Karácsonyi es újévi ajandek-targyak
albumok, emlékkönyvek, legdivatosabb névjegyek, kenes és ki- Dnnn^Ai 120*0

•-/«.. L In-MitnuA^k uAlaovIali tolt lin fi
festem való

leumann Testvéreknél
'DebroozoriL (Tis5sa.-pal.ota...)

1 w»j w ■ m v*j -— -------^ j - festő minták, festék darabok,^
nlétkSDíVEk. Ifgdi.atos.bb névjegyet, j-eP”, ROltaráCZ GÉZk fÖŰZleteben

kö,r«_k ÍOOO drb. a.-, 8.40. E.0O írt. ~m
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mert ammnyibm 1903. évi január 15-én 
m4g hátralék állana fairt, annak beh ijtására 
állami végrehajtók küldetnének ki. Megy a 
város és az adó<6 közönség ezen újabb meg­
terhelte! stöl t! onekodjék, a városi adóügy- 
osztály felhívja a közadóbeli tartozással még 
hátralékban lev két, hogy hátralékaikat és 
pedig a már ki vetett adónemeket n kivetés, 
a kiveretleneket pedig múlt évi kivetés sze­
rint még ez év folyamán befizetni ne késle­
kedjenek, mert a reájuk kitűzött árverés, 
tekintet léikül törlés alatt levő, de ez idő 
szerint még tevhükön lévő adélsszegre, a 
legszigorúbban keresztül fog ve?, itatni. — 
Debreozen, 1902. deoz. 12-én. A városi 
adóügyosztály.

* Halálos Szerencsétlenséf, 
HJálos szerencsétlenség történt tegnap 
délelőtt a Nyíregyháza felé haladó 
vasúti vonalon. A íohervonat felbontott 
egy szánkát s a benne ülő Kiss Má- 
tyásné tanyai lakoat elgázolta. A sze­
rencsétlen asszonyt, a ki a szánkából 
kiesve a vágányra bukott, a vonat de­
rékban szelte ketté. Azonnal meghalt. 
Holttestét a vonatra tették, mely e 
miatt 57 perczet késett. Az esetről ér­
tesített bíróság és vasúti üzletvezetőség 
megindította a vizsgálatot, hogy a sze­
rencsétlenségben kit terhel a felelősség.

* JArránayak a ra'Sg'vébea Haj-
duvármesye nagyobb községében, mint Had­
házon, Balmazújvároson vörheny járvány 
dühöng Egymásután szedi áldozatait a 
gyér lekek réme s hiábi, az óvóiníézkedés, 
a b tegsógck száma emelkedik. Az iskolá­
kat egymásután zárják be s orvosi tanács 
folytán öt hat hétig minden járványos köz­
ségben sz aetelui fog a tanítás.

* A általános hixbéradó.
Igen kedves újdonságot adunk hírül 
olvasóinknak: Dtbrecz nbcn nem lesz 
általános házhéradó! Márfty Ede dr. 
miniszteri osztálytaná sort azért kül­
dötte le Lukács pénzű ^miniszter, hogy 
vizsgálja meg a d breeze rá házbáradó- 
nak ősidők óta húzódó ügyének leg­
utóbbi stádiumát. A miniszteri kikül­
dött arra nézve is felhatalmazást nyert 
miniszterétől, hogy végleges határidőt 
adjon az ügy befejezésére. Meg is tör­
tént ez: a még be ívsm ti jesztett 
kifogások bejelentésének utóls j határ­
idejét január 15-éré tűzték ki. — A 
lajstromok vizsgálása vezetett különben 
arra az eredményre, hogy v. mennyi­
ben az ad hoc bizottság összeírása és 
felülvizsgálata jogos alapon készült, 
D breezenre nem ierjesz helő ki a h tz- 
béradó. fiz a felülvizsgálat pedig feltét­
lenül helyes, mert annak készítésén t 
a kormány, illetőleg a pé’?z:igyigaz t- 
tóság közege ép oly szerepet játs- ott 
mint Djbreczen városié.

* Karácsonya elegáns női kai ipok 
kaphatók Propper Ilona, női ús gye niek- 
kalap divatszalonjában, Debreczen 1 tacz- 
utcza 42. (Biederm tnn palota) I. emelet. 
Feljárat a kapu alatti főlépciőn.

* Bzerenoisitlenaég az or- 
B'záTUto í. Egy hajduszoboszlói fuva­
ros, Kaszt-1 Isván eltűnt a múlt hót 
elején. Fuvarozni ment Kabára s csa­
ládja hasztalan várta tegnapig haza. 
Felesége ekkor a csendőrségnéz folya­
modott, mely aztán felderítette a rej­
télyt, Kaszás István a Szoboszló és 
Kaba közötti országúton véletlenül le­
esett szekeréről s a kerekek alá került, 
a melyek eltörték mindkét lábát. A 
közelben levő Korb féle tanya lakói 
odasiettek a jajveszékelésre s ápolás 
alá vették a szerencsétlent, öt napig 
feküdt o tanyán Kiszás és itt találták 
meg a nyomozó csendőrök is. Felesébe 
hazaszállította szerencsétlen férjét Szo- 
boszlónt.

* 4 pévtsüttgylgaegató áthelye-
ZÓSJ0. Egyik laptársunk híresztelése nyomán 
mi is megírtuk, hogy Faust Elek kir pénz­
ügyig ugató legközelebb egy másik vár­
megye pénzügyének igazgatását veszi át. A leg- 
illetól sebb forrásból nyert értesülésünk sze­
rint ez a hir minden alapot nélkülöz. Főleg 
pedig nem áll kapcsolatban az sem a házhér­
adó ügyével, sem Márffy osztálytanácsos 
lejövetelóvel, a mint ezt lapunknak egy 
másik újdonsága bizonyítja, mely a házbár­
adó ügyével foglalkozik.

* Debreostea meny&afissonyai
és vőlegénye^. Lapunkban legutóbb 
közölt kimutatás óta jegyet váltottak a | 
következők: Pelei József ev. ref. nap­
számos Uj Juliánnával ev. ref, Bóján 

j János g. kath. napszámos Uj Erzsébet- 
! tel ev. ref, Szigeti János ev. ref. bérlő 

Balog Máriával ev. ref., Szilágyi György 
g. kath kocsis Fekete Juliánná/al ev. 
ref, Kozma István ev. ref. kefegyári 
munkás Vincze Erzsébettel r. kath, 
Kaszás István ev. ref. kőmivessegéd 
Burai Juliánnával ev. ref., Nagy József 
ev. ref. máv. munkás Molnár Máriával 
ev. ref., Horváth István ev. ref. czipész 
mester Zöld Máriával ev. ref, Csapó 
Mihály ev. ref kocsis Miklósi Máriával 
ev. ref, Nyíri Jáoos ev. ref. kisbirto­
kos Gomöri Zsuzsánnával ev. ref, 
Vámos Janos ev. ref. napszámos Orvos 
Juliánnával ev. ref., Iklódi János ev. 
ref. városi Írnok Salanki Eszterrel ev. 
ref., Schnell Eduárd r. kath. czipész- 
mester Molnár Juliánnával ev. ref., 
Ferenczi Sándor ev. ref. kisbirtokos 
Csiszai Erzsébettel ev. ref., Buglyó 
Ferencz ev. ref kisbirtokos Fülöp Esz­
terrel ev. ref., Erdei Péter ev. ref. 
czipészmester Torjai Czecziliával ev. 
ref, Nagy János ev.| ref. kisbirtokos 
Gyöngyösei Juliánnával ev. ref., Dobi 
Ferencz ev. ref. kertész Hegyes Zsófiá­
val ev. ref. és Mile István ev. ref. 
napszámos Kövér Klárával ev. ref.

* SSchwaitaer Testvérek jó nevű 
i varrógép kereskedő ezég mai hirdetésére 

különösen felhívjuk t. olvasóink becses 
figyelmét.

* Kidobta, gyermekét a vo­
natból. Szörnyű dolgot követett el 
egy ismeretlen asszony, a Budapest fe­
lől Debreczenbe robogó vonaton. A 
tényt teljesen megvilágítja az alábbi 
távirat, melyet a debreczeni ügyészség 
küldött a püspökladányi és tetétleni 
csendőrségnek: — Ma délután Püspök- 
Ladány és Kuba között a vo aton is­
meretlen nő szült és gyermekét vonat­
ból kidobta, ő maga Kábán leszállt. 
Holttest és anya után nyomozzon, 
utóboit vegye őrizetbe. Királyi ügyész.
A fentemhtett csendőrségek tegnap 
küldötték be eseményjelentéseiket, me­
lyek azonban sikertelen nyomozásról 
számolnak be. A gyanú egy karczagi 
iparos családból származó leányra hárul, 
a ki ily szörnyű módon akarta szégye­
nét eltitkolni.

* A népkonyha megnyitása. A
csapó utczai Kovács-féle laktanyában . ma 
déli fél 12 órakor nyílik meg a városi se­
géllyel felállított népkonyha. A megnyitó- 
son jelen lesz a városi tanács több tagja, 
a debreczeni jótékony nőegylet elnöksége 
és választmánya. A megnyitó beszédet Konaz 
Ákos tb. tanácsos, nőegyleti titkár mondja 
és szavaira a tanács nevében Oláh Károly 
tanácsos fog felelni, majd felkéri a nőegylet 
elnökét: Veressnó Szathmáry Teréz urasz- 
szonyt a népkonyha megnyitására.

* Tolva] ozigányaeezonyok.
Az Eötvös-utcza 60. szám alatt lakó 
Kiss Józsefnek tegnap mikor haza ment 
1 kására különös zaj ütötte meg fülét. 
Hallgatózott s jó idejébe került, mig 
megtudta, hogy a különböző gyanús zaj 
honnan jön. Első pillanatban megijedt, 
mert a zaj a kamarából eredt, mely 
telve volt élelmi czikkekkel. Éppen be 
akart nyitni a kamarába, mikor onnan, 
nem kis meglepetésére, két czigány 
asszony rohant ki jól felpakolva és fu­
tott az utczára. Kiss József utánuk 
szaladt és az egyiket sikerült is neki 
elfogni. A szerencse azonban nem ked­
vezett neki mert nem azt fogta el, aki­
nél az élelmi czikkek voltak. Az el­
menekült s mire a rendőrség elfog­
hatja, akkorra már a sok kolbásznak, 
sonkának és szalonnának hült helye 

i lett. Az elfogott czigány asszony Rostás 
Fanni

* Aki a karácsony és újév 
alkalmára olcsó és szép arany- és 
ezüst-ajándéktárgyakat akar vásárolni, 
az törd ülj on Hoff Albert ékszerészhez, 
kinek üzlete előbb a városháza alatt, most 
pedig a városházával szemben, Piacz utoza 
29. szám alatt, a „Debreozen“-hez czimzett 
sorház épületében, hátul az emeleten van, 
ahol mindenféle arany- es ezüst-ekszerek 
dús választékban vannak raktáré t, valamint 
női és férfi zsebórák legszebb kivitelben, 
meglepő olcsó áron beszerezhetők, ajánljuk 
a n é. közönség b. figyelmébe. —- Ugyan 
ott minden e szakba vágó megrendelések, 
javítások és vésnöki munkák a legjutányo- 
sabban készíttetnek.

Piacz-utcza £*£32!O szatioda melleit.) — Ajánlja dús vá
__________ ____ ték mellett az őszi s téli idényre megjött árukat ás pedig
l)3i posztókat, ruhaszöveteket velin- és ezérna barchetokat, minden nagyságban gyapjú

— —-—-------- — és berlini kendőket, ágyteritöket, papla okát, férfi, női és gyermek tricó alsó ruhákat,
. , . asztalnemű csipke függönyöket, derákfüzökei, kötényeket harisnyákat, és keztyűket. Női- e.t férfi esernyőket.

Szabó bélés Miénket szolid kiszolgálás a legolcsóbb árak mellett. «BT Kérem a nagyérdemű vevőkőzőnaeg becses pártfogását,

Ural figyelmébe
Dőrr^ cnukrá** mellett.) Czégre

Mr

drli&ii választékban év* keletek valódi angol gyapjú­
szövet újdonságok, ugyszin TTT 01* «« A H olí 
tón hazai gyártmányokban VV 1 fc» U.U1X
posztó és gyapjúszövetek divatáru üzletében. Ko»8U*h-ntoEA -j®*®*
tessék vigyz&ni. SW Határozott szabott ärak.
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* & péiTixh^mleltók tigye.
E^v hónappal ezelőtt szenzációs pénz- 
hamisításról rántotta Ja a leplet caen- 
dŐrségüuk. Smkánszky János és társairól 
van azó, kik valósággal elárasztották 
hamis pénzükkel Debveczent. A föczin- 
kost, Szuhánszkit tú l rale vóleg szökés­
ben csipto el ft nagyváradi rendőrség. 
Azóta vizsgálati fogságban van a mes­
ter. A pénzhamisítók ügyét szerdán, e 
hó 17-én tárgyalja a kir. törvényszék.

? A douányo«empó»Bet »aexorjj-a.. 
Ily tájt, óv végen, mikor & dohány beszállí­
tása kezdődik, a doháa/csempÓMŐk ií fel­
ébrednek. Nap-nap után lel prédát & szag­
lászó fioáncz. Tegnap Nsgy József es Ju­
hász József tanyai béreseket csípték meg & 
fiüáncrok. Két és fél kiló szüzdohány forog 
szóbau. A vasúti állomás előtt pedig hr«v 
kg. trafikmentes dohányt leltek a pénz­
ügyőrök. Jámbor vidéki atyafi dobhatta el 
a drága kincset, mikor — bizonyosai — 
fináczot látott és megijedt. A csendőrszáirny- 
parancsnokaághoz is állandóan érkeznek 
jelentések a megyei dohiuycsempésretről.

* Lopta «, yaauti állománya.
A vasúti állomáson kegyetlenül kifosz­
tott valaki egy tégláéi gazdát. Sigér 
Mihály uram téli holmikat akart venni 
Debreczenbe s behozta 60 korona 
megtakarított pénzét. A vasúti állomás 
kijá ójánál valaki ellopta tőle ez ősz- 
szeget. A téglási csendőrség egy had­
házi lakost gyanúéit a tett elkövetésé­
vel, a kit azonban nem "lehetett kihall­
gatni, mert épen ez idő óta ismeretien 
helyeken csavarog.

* Tegnapi halottak. Az anyakönyvi
hivatalhoz a tegnapi napon a követke ő 
halálozásokat jelentették be. Özv. Devica 
Sándorné rom. kath. 74 éves, özvegy Kiss 
Ferencznó ev. ref. 74 éves, özv. Madraozki 
Simonná rom. kath. 56 éves Hadadi Sándor 
ev. ref. 7 éves, Kecskés Mihály rém. kath. 
57 éves, Marko vies István róm. kath. 12 
éves.

* MegfAgyoit kaomv. Húsz 
huszonöt Celsiust emlegetett tegnap a 
reszkető emberiség. Ez a fair pedig any- 
nyira nem túlzott, hogy este 7 óra kö­
rül huszonhat C° volt a negativ hő­
mérséklet. A szörnyű hideg természe­
tesen nem suhant el u nélkül, hogy 
ne éreztette volnas erejét. Legkeserve­
sebben sínylette meg a hideget Tibii 
Imre 3 ik honvédgyalogezredbeli köz­
legény, a ki tegnap reggel társaival 
együtt egyik mészárszék előtt álldogált, 
inig kimérik a menázsihoz szükséges 
húst. A hosszas áldogélás alatt szegény 
fiúnak lefagyott a füle a arcza bőrét 
összeaszalta a szörnyűséges hideg. — 
Tihait, kinek igen veszedelmes az álla­
pota, a honvédségi kórházban ápolják.

* .élfdfdy E:%roíy táuczískolájában 
a második tanfolyam deczember hó 15 én 
kezdődik. Beiratkozásokat elfogad bármely 
időben. Lakása Póterfia-utcza 2. ez.

ÜEBitBCZKNl Ojsáe

* IGwirmeilK ttüvaló l&tdxnitviüi:,
árv* házak iskolák és katonai századok 
részére 5°/0 engedmény karácsonyfa díszek, 
gyertyák, ezukorkák és csemege árukból, 
melyek meglepő szép és nagy választékban 
kaphatók, továbbá az ünepekre kitűnő dió, 
friss darálása mák. főző és tea vaj, élesztő, 
mazsola, rum és tea. Teasütemény ok 1 kiló 
1 forintól kezdve. — Különös figyelembe 
ajánlható az annyira közkedveltségnek ör­
vendő Arad vidéki múlt évi kitűnő asztali 
bor 1 liter 32 kr, ó-magy&rádi 1 liter 40 
kr, prágai sonka, azepességi virsli naponta 
friss. Tóth Kálmán csemege-üzletébon, hol 
a eaianyúiépa is megérkezett.

* TiU a Hatven utoz&s*. Teg­
nap este kilenc* óra körül tűz ütött ki 
a Hátvan-utcza 4. számú Koszorú -féle 
házban, Fazekas Kálmán Lsték áru és 
petróleum-kereskedésében gyuledfc meg 
valami lobbanó anyag. A tűz gyorsan 
terjedt s kilencz óra után füst és szik­
rák tódultak ki a zári vasredőnyön át. 
Érlesi ették a tűzoltóságot, mely gyor­
san kivonult e dicséretes munkájával 
rövid félóra alatt lokálizálta a tüzet, 
mi ly könnyeu elhamvaszthatta volna az 
egész bízat, A kár jelentéktelen.

* H&axnoe karácsonyi ajándéktárgyak 
gyermekek, hölgyek he urak részére tul- 
halmozott raktár minit beszerzési áron 
kaphatók Bartba Kálmán főtéri üzletében.

* Kinek pénzre szükség« van, 
forduljon bizalommal Rácz Bóla bankivodá- 
jához, a hol pónzkölcsönök jelzálogra, sze­
mély hitelre értékpapírokra, ékszerekre stb. 
tetszés szerinti törlesztés mellett a lehető

i legrövidebb idő alatt kieszköz illetnek.
I Több féle tartozásokat egyhelyre converted.
1 Olcsó tőketörlesztéses kölcsönök fóldbir- 
i tokra 15—50 évre, már 300 koronától 

kezdve szerezhetők, »záloglevelek készpénz- 
! ben s levonás nélkül fizettetnek le a fal 
í vevő kezéhez. Ezen tőketörlesztéses kölcsö­

nök 1 év múlva bármikor minden dij fize­
tés nélkül vissza fizethetők. Értekezhetni 

I délelőtt 9—12 óráig, délután 3- 5 óráig 
j Debreczen csapó-utcza 12. sz. a., a hol 

bővebb magyarázat bárkinek készség 
gél és szívesen s dijtalanul adatik.

* Karácsonyfául ezukortták és 
díszek kiállítása Komlóssy Lajosnál,

* A tapasztalat naponta t mltjes, 
hogy a becses és praktikus ajándék többet 
ér a iegn gyobb szolgálatnál. Áz elegáns 
karácsonyi kartonok három drb Doering fele 
szappannal, kétszeresen értékes karácsonyi 
ajándékok. Alkalmasak karácsonyi ajándékul, 
mert a legjobb, amit a karácsonyi raktár 
nyújt. 2. a kartonok nagyon szép kiállítá­
snak. 3. Női és fe-fi körökben mint aján­
dékot nagyon szeretik és 4. nagyon jó 
hatással va: a bőr gyöngesógére, a test 
tisztaságára. Doering karácsonyi kartonjai 
áremelés nélkül mindenütt kaphatók.

* Legolcsóbb alkalmi vétel kará­
csonyi és újévi ajándékok beszerzésére 
Á»»tRiOB Jo*sef kézmü- és divatáruháza, 
Kossuth utcza 4., pénzügyigazgatósági épü­
let, hol ruhaszövetek, selymei^ díszek, leg­
jobb szabású női- és férfi fehérnemüek, ba­
ri nyák, keztyük és mindenféle kendők, 
előnyös határozott árak mellett állnak a b. 
vcvőközöu-.eg rendelkezésére.

lífOS dooxember H

* Legozólsaerübb »j4iudó& höl­
gyek részére finom díszes patent niahigon 
himződob ráma állványnyal. Kapható Füstös 
Testvéreknél.

* Gcsosóplögép mozdonynyal 650
fő iét azonnali lefizetésért megkapható 
Tóczós kert I. járás 32. Ganofszky Lajos 
kertjében. _________

úmAtm.
Bákóoay emléke & képvia®lő- 

házban,
Budapest deczember .3. A képvi- 

selőbáz mai ülésének végén szóba került 
a Rákóczyt és nemzeti hőseinket gya- 
lázó törvény eltörlése, Szederkényi a 
nemzeti becsület sérelmének mondja 
ezt a törvényt, indítványozza, hogy a 

j kormány megfelelő törvény hozására 
utasitassék. Thaly Kálmán és Barabás 

i szállóknak a kérdéshez, Széli ellene 
I beszélt. A vitát hétfőn folytatják.

; Bo]osev kapitány él,
Budapest, deczember 13. Bojcsev, 

j bolgár gárda-kapitány, a ki Szófiában 
: meggyilkolta Srinioa Annát — s akiről 
I azt hivesxtelték, hogy felakasztották —
I ól. A gyilkos Berlinben él, ahol Hérics 

bolgár államférfi nevére 200 ezer fran­
kos váltót hamisított. •— Bojcsev a 2 

I üldözés elől állítólag Bud»pettre szö- 
< kotr, a liol két bolgár detektív keresi.

itowmzis.
§ Tetőmre híi/ÁR. Az esküdtbiróság 

j tegnap fejezte be Zsidai László ügyének 
! tárgyalását, a ki szeptember baváb-n Je- 

ütötte tiz kr-jezár miatt egyik czimboráját. 
Az esküdtek Ír-Iáit okozott súlyos testisér- 

I téa bűntettében marasztalták el Z-idait, akit 
H törvényszék e verdikt alapján 2 évi fegy- 

\ házra ítélt. Bálint alügjész s a védő es 
vádlott megnyugodtak az Ítéletben.

§ ík rabsegély xö e.^ylbt kí>r«s- 
hö?. A rnbsegélyző egylet a múlt seien 
innét teljesen felruházott két, olyan árvát, 
kiknek apjuk, atyjuk fogházban ül. Az egy 
let legközelebb gyűlést tart, a melyen a 
rabmenhely régóta húzódó ügyét juttatja 
dűlőre.

SARKOK.

A Jéisefstadtl Mkoporsd,
Bsk'bliár- omn «, h&xAóxt.

Történeti regény, 

írta: Farka,» Emöd.I
— Folytatás. —

—■ Igen. atyám, mert nagy dolog 
\ ténik a kollégiumba. Katonaság 
: meg.

l »1 jt Debreczen, Széchényl-ntcza. ref. kisteroplom mel-

KOSTYA JÁNOS ékszerész
arany-, ezüst ékszerekben itto.itVt*!

más aüíf Aimi vételre, mindennemű
iérti és TXŐi zsebórákban, valamint bármily maga* megrendelést Teljes megel

é. közönséget. — Ajánlom magam an. é. közönség becses figy«‘m 1

TOLNAI DÁNIEL czipö áruházában DEBRECZEN,
- -—------------ „ Főtér 4t*. Nzam, a főpostával #zcii/bvi

6rltsJ ftuti&r.“ÄV,riöl-, férfi- és gyermek: ozipök,
n »t ob b w á 3». $ sé 6 áf ®kl L ® ® ® 4 11 ?. t © t t o 1 <9 m ó á at He I ™ ‘
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— Hát mit akarnak már megint a?,ok 
az istent!)gadók ?

— D ákokat keresnek.
— Fiam, te nagyon sápadt vagy, talán 

te is tettel valamit ?
— Nem, de a tervázlat.ot én is lemá­

soltam.
— De megsemmisítetted ?
— Igen.
— No, akkor mitől se félj. Különben 

én nem is hiszem, bogy a diákok miatt 
me tek a katonák a kollégiumba, sokkal 
valószinütib, bogy a szegény Török tanár 
iratai után kutatnak. Várj csak elnézek a 
székházba, ott mindjárt megtudom a valót.

Farkas addig alvó anyjához lopódzott, 
hosszasan nézegette szelíd vonásait, aztán 
mélyen télsóhajtva, ráhajolt, b gyöngéd csókot 
lehelt, kezére, mely kehién nyugodott.

Csakhamar lihegve dúlt arczczal tért 
vissza az, atyja.

— Csakugyan 10—12 fogolyra való 
helyet készítenek a székházban, — mondta 
csüggedten, — de azért ne ijedj meg fiam, 
azt még a zsandárok maguk sem tudják, 
hogy kiket akarnak elfogni.

— Akkor sietek az iskolába, hadd 
tudjam meg mielőbb a valót.

Horváth még most is ott rótta az 
utczát verejtéket verő izgalomban.

Elszorult szívvel, ag< ódó lélekkel tör­
tettek keresztül a nagy nép tömegen, a 
mely a katonai lánczolat mögötti foglalt 
állást.

Nagyon nehezen elértek a főiskola 
kapujához, mely zárva volt. A tiszt csak 
akkor bocsátotta be őket, mikor kijelentették, 
hogy bent laknak.

A kollófium udvara szintén tele volt 
zsandárokkfd és katonákkal. Az ifjak szobá­
ikba siettek. Tanulótársaik közül egy nehá- 
nyan félig felöltözve ültek ágyaikon.

Valamennyi rémült arczczal meredt 
Deák Íróasztalára, amelyet több katonatiszt 
ült körül.

A mikor nyílni hallották az ajtót, a 
tisztek mintegy vezényszóra mind arra feló 
fordították fejüket.

A csoportból azonnal kivált Blitz ren­
dőrkapitány.

— Folyt. köv. —

jKorona“ á.ruh.á.z-

Nagy karácsonyi vásár!!
Karácsonyi és Újévi ajániéttáp

legolcsóbban beszerezhetők
Az első debreczeni

0)NO

NO
®
$D>
®

íj ((
(1 í

SimonHy-ntcza 1 (város! bérhá*.)
Na^y választékban kapható a mai 

kornak megfelelő legújabb és legp ak- 
tikueabb gyermek játékok. Mechanikus 
állatkák, díszműáruk:, zenélő 3 részes 
tükrök, Chinai ezüst gyertyatartók, 
albumok, képes lap tartók* emlék köny­
vek óstöbb itt fel nem sorolható tárgyak.

gy Rendkívül nagy választék 
karácsonyfa díszekben. '"W3

Magunkat a n. 6. közönség b. 
figyelmébe ajánlva vagyunk 

tisztelettel
Kepe» é« Friedmann.

,Korona“

to
o
N0)

'5t
■ti•H
o
N

02

Megérkeztek A legszebb és leghasznosabb

karácsonyi ajándék
íegmesszeb menő igényeknek is egy jó Családi Singer gép szabadalma-

megfelelő feltűnő szép

karácsonyi ajándék
tárgyak a

Bki Lijiiít és Fiai
előnyösen ismert ékszerész ezéghez, 
hol szolid éa előzékeny kiszolgálásra 

legnagyobb gond fordittatik

életnagyságu meilőkép fénykép után 8 kOFO- 
náért készíttethet KISS Gnsztáv arczkóp- 
festőnól. Debreczen, 111-ik kerület, Jókat 

(kis hatvanVUtCta 16 szám.

Arczkép
^IkbIjuq.1 meglepetésül 1

Elhalt kedveseink emlékéül!

Legszebb karácsonyi ajándék

a MERKURBANK
karácsonyi sorsjügycsoportja.

250.000 korona nyerhető!!
1 Jótékonyrzélu állawsorsjegy ára 4.— kor.
I Jósziv-sorsjegy „ 10 50 »
1 negyed osztályiersjáték „ 8.— „

22.50 ktr.
A három együtt csak 20 korona,

Megrendelések postautalványon

Vidéki meg­
rendelések 

gyorsan, soron 
kívül készíti t- 
nek.— Szakszerű 
teljes gépberen­
dezésem a leg­
komplikáltabb 

munkára is al­
kalmas.

Villamos újdonságok és műszerek raktára.

zott hímző készülékkel, melyet 32 frtért 
meg lehet kapni

RosenbergésHammer
villany műszerészek, varrógép és kerékpár 
raktárában Debrecen, Piac?.-utcsa 2 szám a 

nagytemplom mellett
Raktáron vannak karika hajós gépek 

ipari czólokva. — Kedvező fizetési feltételek
villanyos házi csengők felszerelésre.
'.ÍST javitó xmila.el'y 1

re ae-.Titvtwrr* usr^SRU. cv mim-jn «nri'i'.n

Dobreczení 31;ó Maonamkal íe fílektro-Technikai 
Gépgyártási Műhely és Vállalat.

Bútorasztalosok, faesztergályosok, 
bodnárok és kefések figyelmébe

ajánlom

Dj tűzifa raktáramat,
hol I. oszt. válogatott szerszámfa a leg jutá­
nyosabb árban beszerezhető, továbbá bármely 
minőségű

S m 1 JF sut
úgy öl számra, mint felvágva kapható.

Felvágott tűzifa a telepen mázsánként 
85 kl’ért, házhoz szállítva 5 mm felül 90 
krórt kapható.

Rendelvények felvétetnek telefon utján 
(79. szám), Lilldcufvld .1 no füszernogy- 
kereskedésében (Yárosház-uteza), lakásomon 
Oégi-nfeld-rer 2-ik ezam I. emeltt és a 
fatelepen, Vargákért sarkán az Ispotály lapo­
son, a vasút mellet. A n. é. közönség b. 
pártfogását kérve maradok tisztelettel :

HAY KÁROLY.
Leszállított árak!

Nagyarányú karácsonyi

női ruhákéin« vásárt
FÖLDVÁRI L.

, Defereczen, Eossöth ntesa L 
saáta -■ Az udvarban.

í Előállít és javít saját mühe-
ptjében mindennemű a legponto- i
■1' sabh és legkomplikáltabb me-
ijrhanikai, pbisikai és elektro- !
1 'technikai cz-ikkcket, ipari, 

kereskedelmi, tudón,ányos iskolai, 
orvosi ozélokr , valamint villany- 
világítási, telefon és vili any csön­
gők berendezését 1 és félévi jót- 
állás mellett, illetve azoknak 

kezelését és javítását is.

női
rendeztünk, be és

divatszővetek, jó mosó
velezeket, franczia batistokat, 
Atlas Satin cs Delaineket, 

harasztkendoket stb.

tetemesen leszállított arakon
árusítunk el.

Egy ruha 1 i 6%t széles 
női divat szövet 

1 frt. 80 és 2 frt.
Egy ruha 75%t, széles 

mosó velez
2 frt. 24 kr.

SZABÓ LAJOS FIAI 
Debreczen,

TTavra« Tóvsef ”ÜSu\é8karácsonyfa ujdon-ágaita

AACl V CkO V W#.*ö*#* valamint a saison heáltával délIgyfimilCS csemege é* CZnkorka különlegességei nagy ratriarara.

Halmágyi Sámuel
mjí es leány felöltők legnagyobb áruházában 
H$gB- Debreczen, Pmojs-ittoza 47. sz.

Rendkívüli olcsó arban lesznek elárusítva:
Mól és leány felöltök v&l&dt »zoemw boák Karmantyúk 
(muffok) stőrme kalapok sport sapkák, gyapjú éti itilyom 

k blouKök. zsúpotok.
Óriási nagy választék!



8 SMbRBCZBNÍ
• Veozemher 14.

Karácsonyi és uj évi 
ajándéktárgyak

legolcsóbban beszerezh tök

Miklós és Martait
Bazár üzletében Frohner száll«; di j 

mellett. ;
Nagy választékban kapható díszműáruk, 
zenélő albumok, dohányzó asztalok, társas 
játékok, franczia babák, hinta lo.ak, gépe- j 
zetes játékok, és számos itt föl nem sorolhatt | 
ajándéktárgyak. Legolcsóbb ár ak mcJeót. j

Függő lámpák gyári árban. "

Gyógyászati czikkek raktára. Pá­
risi gummiáruk raktára

J. Reif, specialista, Wien
1. Bardstátte 3.

Árjegyzékek zárt borítékban ingyen és 
bérmentve.

Vidékre küldés utánvéttel Diskiotio. á
2, 4, 6, 8, 10 kor. stb.

Rosenthal malomban
megnyílt az

olaj-malom!!
Készít tökmagból, napraforgó, 

repcze és kenderből

a legjobb olajat.
Az őrlő malomban sima, szitált és 

pitié őrlést, tengeri és árpa darálást 
a legjutáoyosftbb árban gyorsan elké­
szítve

Tisztelettel

Rosenthal Dániel,

4

Lám Sándor
üveg- és porcselián árul Áza,

Debreczen, Piacz- és Hatvan-utcza sarkán, 

»««“•! porc .lián árult, teljes konyha Ulmrelések el,
. "Lyo. írbau .í.írolh.tík, ho6, « lel.lmul m,nd„.

Fttggölámpák már .
Hálószoba lámpák (ampolna) •
Porczellán étkészlet (karlsbadx)
Kávé, ihea készlet..........................
ÄM'm.iou'k. kávé. .he. c,éSM 20 kr.61

KÄ 8 inassá* “• 11KS
Ke| kancsó színes üveg szalagos 6 pohárral ... 1 M, - ^ 
fi vég boros készlet 1 üveg b pohárral ßß
f)vee likőr készlet 70 kr
Üveg talpastál (aufzatz) 6 tányérral . 75 kr
fives talpastál színes alpacca fogóval . ' , . .]■. «Alkalmi ajándék és dísztárgyak rendkiviili ngya választékban, föl M1Ő

olcsó árban. , .
Képkeretezés csinos és elegáns kivitelben. Épület uv^ezes és por­

tele vállalat. Csillár petroleum kizárólagos raktár; a n. e közönség 00 Igi 
bizalmát megköszönve s továbbra is becses .

Xjá.xn Sándor.

; td
O;
Öh<
O:
03

2 frt. 50 linói 
5 frt 50 krtól
2 frt. 95 krtól
3 frt. 50 krtól

20 krtól 
14 krtól

cr1
CD
<
Pb03
P'

P>
03

Ma
oi-áHl
P'
03

figyelmes kiszolgálás

egyedül csak

Fisch Testvérek hazár üzletében
Piacz-utcza, Hungária kávéházzal szemben.

Legolcsóbb szabott árak!

karácsonyi vásár.
Úgy mint az előbbi években a karácsonyi 
ünnepok közeledtével az idén is újra 
csak elsőrendű áruk jutnak áruházunk­
ban mélyen lesz«ütött eladásra u.m
Blúz- és ruhaselymek 
120 és 140 cm. ruhaszövetek 
Fekete divatkelmék 
Angol zefirek 
Jó mosó kretonok 
Jó mosó barehetek 
Delinek
Francűa flanellek és 
Mosó bársonyok.

Bírna; J. és Társa
Debreczen, Kossuth-utoza 5.

Legfigyelmesebb kiszolgálás
m

Gyermek játékok.
Franczia babák 
Baba kocsik 
Hinta lovak 
Várak, katonák 
Hegedűk, ezimhalmok 
Kürtök, trombiták 
Puskák, kardok 
Vasutak vágánynyal 
Önműködő mozdonyok 
Automobilok 
Gramaphouok 
Aristonok 
Fouographok
Laterna magica Richter-féle 

köépitö szekrények

Ajándék tárgyak
Arczképalbumok 
Emlékkönyvek 
Képeslap albumok 
Plüss varró casetták 
Bársony keztyüdobozok 
Munka kosarak 
Zenélő albumok 
Doháuyzó asztalok 
Hímzett szivartárczák 
Háromoldalú tükrök 
Díszes tűpárnák 
Asztali arczképtartók 
Bronz hamutartók

Társas játékok

Lotto tombola 
Sakk, domino 
Harang kalapács 
Ostromolt vár 
Víg egyszeregy 
Lóverseny 
Biliárd 
Suita és Sála 
Semper avanti 
Halma ckha 
Tengeri esata,játék 
Uránia színház 
Honi bázás 
Szoba kuglizók 
Cyklorama

és még számtalan itt fel nem sorolt szebbnél-szebb tárgyak nagy raktára

KITÜNTETVE 1900.
Nemes ZDr. Trnkoczy Ottó-féle

KRAFT-BITTUB-LIKÖB

fűszer, czemege és drogul sta üzletben.
Főraktár Ausztria, Magyarország részére:

Stein. &c RoToitsclaek-
Wien, 111. Dianagasse 6.
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FERENCI JÓZSEF NESERUVIZ
~« az egyedül elismert kellemes ízű természetes hashajtószer.------------ --- ■-■■■
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KASZANYITZKY ENDRE Debreczen.
Van szerencsém a t. közönséget értesíteni, miszerint a

MF kzözel^ő Icará-ceoi tyi idényre
igyekez em raktáramat a kül- és belföld legjelesebb gyáraiból e szakba vágó legújabb ízlésű 
dísztárgyakkal dúsan ellátni s nagyrabecsiilt vevőim érdéként;:

raktáram könnyebb megszemlélhetése végett üzlethelyiségem e czélra fenntartott részében

rendezekI

p-3

melynek csupán megtekintésére is bátorkodom a t. közönséget tiszteletteljesen meghívni.
Törekedtem a kiállítást akként összeállítani, hogy képviselve legyenek, a magyar ipar 

különlegességei, valamint a franczia és angol, eddig nem ismert, művészi tökélvlyel: porczellán, 
majolika, fayence, ten tkotta. nickel, bronz és khina ezüstből előállított műtárgyak, 
a legújabb z-án-rben készült filigran figurák, áttört (ajour), bronz decoratióval és aroorettekkei 
díszített majolika fali díszek, szalonos/lopok, üvegszekrények konsolok, csillárok, 
valamint virágtartók, legkülönbözőbb variatiók és legnagyobb választékban. Szivar garnitúrák, Samo- 
várok, Liqeur készlet- k a legújabb kivitelben.

A t. közönség becses látogatását kérve, maradok a legkulánsabb kiszolgálás biztosítása 
mellett te'jes tisztelettel:

Kaszanyitzky Endre.
Szálloda, étterem és kávéházi teljes felszeretések.

loci' L

1

Helybau

MAGYAR FÉM- ÉS LÁMPAÁRU-GYÁR
rés» réayíársaság gyári raktára

DEBRECZElsT
JPí&.az és Simonfíy-utoza sarok.

Gyár : Budapest-Kőbá nyá n.
Ajánlja gyártmányait:

Letesz úlíú, asztali és függő lámpákat,
valamint

z egyaz >rii lámpákat közönséges használatra.
EronE e cLis'ztá rg-yaTcat,

állványok, iro sztaü b« rendezések, gy. itjatartók stb. 
a le gmér ékelte lob g-yéri árak. mellett.

ugyanitt kapható valód amerikai Petroleum
KIRÁLY OLAJ

mely tizái Hág e gyi r számára gyártatik, tiszta, szagtalan és roM>anh*t*tlan.
menn yiség házhoz szállli tátik-

XCigárólafl Layai gyártmány!

-y
ti

A legtökéletesebb fényképek“karácsonyi és újévi
ajándéknak, úgyszintén tisztviselőknek arcz lépes 
igazolványhoz szükséges fényképek a legelőny sebb

árban Hart Gru. szláv,

műtermében Piacx-utcza 34. sí. *• kés ülnek.

Elvállal a vasúttól be és ki
III t<7»íj|Ít*ÍCJí üt való fuvarozásokat, bútor
UJ míjUiIIILllol I til I tlltt^•csomagolást szállítással, köl­
tözködéseket és bárminemű szállítmányokat pontos eszközléssel 
a legjutányosabb ár mellett. Tisztelettel:

KZ-uvpfer JenőifÄ«
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te tot

Debreczmw üy«6t<. ___

bútorozott szoba kiadó. József kir. 
heiczeg-u. 20. íz. 

MKH dvceember 14

CsStby Ferencz
Debreczenben Egyházfér 2. szám a

nagytemplomnál.
Ajánlja ÍOOOO kötetből álló 

magyar és német
Icöloaöri ktör* -y vtArAt

a u. é. közönség szives figyelmébe jelen ős_" 
és téli évadra a legdlőbb árak mellett. B 
tekintetben kellő felvilágosítást nyújt a kol- 

csönkönyv tárjegyzék.
ír" , Ä• ajándékul legczélszeröbb 
iHlflráCSOIl} $ a phonografh (beszélő 
gép) Ariston, Manopan, ln-ona, Dianna, He- 
ükton stb. kapható Schmidt S. hangszer-rak­
tárában. _ __________________
Zor gora tanítót ^IbezTtí

kezhetni: Péterfia utcza 65 szám alatt.____
m/i j _ legkedvesebb karácsonyt ajándék ?
1*1» t* aranyos kis énekes kanári, a mely 
kedves vidám dalával sok bas szivet megvi­
gasztal, olcsón beszerezhetők Péterfia-utcza 26.

A tenyer-josno sándomé,
Pávai Mária városunk Lenormand ja lakását 
(Csapó) Faragó-utcza 23-sz. alá tette át.___

6 hónapos 108 cmtr.hosszú 65magos 
UOgy tis-ta faj, hely szűke miatt minden
áron eladó. Zölfa-urcza 13.________________

6 számú ház s ondódi földje 
Yj része, Csapó-utcza 43 

sorszámú ház, 7 hold 956 □ öl ondódi
föld előnyös feltételek alatt elsdó. Értekez­
hetni: Nagy Ferencz bankirodájában Rákóczy-
utcza 5 szám. _______________

Szabadságharcz története 
96 füzet jutányosán ela­

dó. Czima kiadóban. ___________________
ITlo rwA és helyi ügynöki i llások betölté- 
(J lMZO gőre megfelelő emberekkel azon­
nali belénésre aeceptált-nk Sthweiizer Testvérek 
ezég Debreczen.

Partiéba is v eU SLTé^majoíka
dísztárgyak félárban kaphatók a »Központi 
hazáiban“ Széchenyi u. 1. Kárlsbádi por- 
czellán edény és játék áruk olcsó árban.

divatos 
női ruha-

kelmék, selymek, téli kendők és velezek a 
versenyben h-ttVZÖ legolcsóbb itra.kban,
Maradékok fóláron. __________ __________

utczai bútorozott szoba kiadó. Kossuth- 
utcza Móliusz-tér 12.

Hárnm szob^s 1*^* SZ^P kerttel azon- 
f UIIl nai íutánvosan kii

Petroleum arait
n verseny következtében rendkívül 

leszállítottam és pedid :

Tisztád égő szagnélkliii liier je II kr

Boros Testvéreknél

ügy

utcza 45 ez.
nal jutányosán kiadó Peterfia-

Fiumeä bérem csillagos „ 16 kr 
Császár olaj.. . . . . . . . . . . . .  „ #8 kr.

TEREI JÓZSEF UTÓDA
Hatvan n. 13. sz. Hochfelder-ház 

gj^gT" Házhoz csak Is három Csilla 
gost és császár olajat szállítok.

16453

Lmdenfeid J. Jenő
Legfinomabb fiumei 3 csillagos petró­

leum literje 
2 csillagos. -».

14 kr, 
12 kr.

Kiadó boltheiyhég a Casino 
épület

piaczra néző frontján 1 szép t'gas bolthelyi­
ség 1903 május 1-re liádé Értesítést ad az
Első takaró póztár titkárja._____

(Borssy-féle- 
10 
érf

Pemetefű czukor v doboz
krajczár Kapható: Borssy czukrázdába 
Jósa és Jona utak üzletében.

Eladó
Csapom.

1848-49

NvnlV>-y<ie magy- állami garnitúra
11 j U9 V£t<»ö £s egyébb gazdasági eszko 
zök eladók. Értekezhesni: Hajnalnál Simonffy- 
utcza 11. __ _______
TonilUnah felvétetik 6 elemit vég- 
1 mIÍ II Síillí* *4 zett fiú, lakás és ellátással,

Lebovits Zsigmond czipészhez Piaca utcza 42.
1 ft hó í toszt külön ébélővel faluról he­
ti e II: *- * költözve úri nőnél piaczhoz közel 
kapható. Bornak pincze kiadó. Egy aranyo­
zott, keretű 3 mó eres nagyiükör is eladó. 
Bővebbet liácz Béla kereskedelmi irodájában. 
Csapó-utcza 12.

Csapó-u. 47.
nőtt szánok készítetnek

Egy wert heim Ä
czim akiadóhivatalban.

Pcínnc^ asszony,közép korú, feltétlen 
VtöIIlUS úri ember áll ndó barátsá­

gát keresi levelet (e lapban jelezve) 
Poste-restante „Cziklámen“ jelige alatt kérek,
1 oOnlpfiáhh és le8j°bb faÍborok , 2*
kJ gOlChUUl) 5, 2ö kr literje Klein 
Miksánál Piacz-u. 66.
90 Űr 9^ drb n6vjegy Ho?:ovitz-wvl 1*1 . £*J VI1 I*» Zsigmond könyv­
nyomdájában Debreczen Piaoz-u. 66 se.

Homokkert I járáson 23/1 szám 
alatt 535 □ öl jókarban levő­

szőlővel 2 lakosztállyal együtt, vagy kótrészben
is kedvező feltételek mellett. ______
in -I hó haj és fogkefék szoba seprűk és 
nUIld, ecsetek, szőnyeg porolók nagy vá­
lasztékban, angol és solinger aczéláru borotva 
olló és zsebkések, hajvágógépek feltűnő ju- 
jutánoyos árban beszerezhető Márton Gyula 
divat és rövidáru üzletében, Bika szálloda 
mellett. _________

szőnyegek nyírását el vállalj é 
»'<» Ivanovits Antal fodrász. 

Kosuth-utcza 17. (polgármester ház.)

A cvlolnc ®8 kárpitos tanonczok felvé- 
/xSAlíllUB tétnek. Szálkái utoza 5. sz ,
a bútorgyárban.

Beihlen-utcza 41 sz, a. 2 zobás 
lakás, üvegezett 

folyosóval s tartozékaival együtt elköltözés 
miatt azonnal kiadó. ________ _________
ITi/Wrí* szorgalmas tanuló társat keres 

Rákóczy utcza 10.

féderes kis stráf 
szekér eladó. Ugya-

megvé- 
kerestetik

H fim fi hí g»zdálkodásba egy olyan egy- 
OUlllUrVI gzerQ igényű ispán kér etetik
újévre, ki jelenben is gazdálkodásban van 
alkalmazva. Hunyadi-u. 17.

1902

Hirdetmény.
Debrtczen szab. kir. város Ttnácsa 

részéről kőzhiné tétetik, hogy a városi 
rendőrbiztohok, remdőiök, hajdú legény­
ség és egyéb cselédség! személyzete 
számára az 1903 évi január 1-től az 
1908 év végéig (6 évre) szükséges és a 
polgárme-teri hivatalnál közszt miére 
kitett kimutatásban foglalt ruhám müek 
és egyéb szükségletek készítésére és 
szállítására ajánlati verseny tárgyalás 
rendeltetvén el.

Mindazok, kik ex.en versenyben 
részt venni kívánnak felhivatn&k, hogy 
szabályszerű bélyeggel ellátott ugyan­
csak a polgármesteri hivatalnál megte­
kinthető s a feltételeknek mindenekben 
megfelelő ajánlati kérvényüket a f. évi 
daczember hó 27 ik napjának délután 
5 óráig annyiv 1 inkább adják be, mi­
vel a később beadott, vagy a feltéte­
leknek meg nem felelő ajánlatok figye­
lembe vétetni nem fognak.

Úgy a versenytárgyalási feltétek 
iránt, mint egyéb más tekintetekben 
a polgármesteri titkár, valamint Illésy 
Gyula tb. jegyző hivatalos helyiségében 
a hivatalos órákban felvilágosítás nyer­
hető, hol az ajánlati összegek kitöltésé­
hez szükséges kimutatás űrlapjai is 
kaphatók.

Kelt Debreczen, 1902 deczember 11
Városi Tanács.

fo«ad6 hö’sy- Fi'r eiVeiVllK |f ll intelig-ntia 
eVgáns rxterieur hivái-tatik 
fényképész,________ ________

Ítél­
és 

Harth

Fein Karolina.
női - kalapok csakis nálam kaphatók, gyász­
kalapok és kapisonok rövid idő alatt elkészül 
nek. Főtt/let: Debreczen, Kvssuth-u. 8. Fiók­
üzlet H, Böszörményben.___

Világhiríi MartellCogaac
Debreczen és vidéke részére egyedüli főrak­
tár: Vfsray ’József kereskedésében, Városi 
bérpalota.

Eladó szőlő.
Homokkert I. j. csőszliáz 

mellett 62. sz. ház, áll két 
lakrészből, 403 □ öl szőlővel, 
együtt előnyös feltételek mel­
lett eladó. — Értekezhetni: 
ELEK FERENCZczipészmes- 
ternél, Burgondia-utcza 19. 
szám.

- , , — <n ■-* összes kézi munkához való kellékek nagy raki ^rRElső nagy választékú elónyomda, Kar
. * . *x__„u.n in _ jl li —, OVU - — jl .... X. _ ~

acsonyi
és ú jévi ÄÄ Füstös Testvérek, D“RECZB"-p,*cz-UTCZA 13. SZ

RÓSENBERG EMIL
OT háziban Bankpalota, Sersó mellett,

H karácsonyi ajándékok gyönyörködtető halmaza közt

Szenzáczids újdonság játéktárgyak kapha ék
Felhúz»» Autuinobil-kovsik, Munka kosarak. Szivar asztalok, bicziklik

más itt fel nem sorolt tárgyakban.
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Kacz Lajos
BornagykereBkedö és Szőlőbirtokos árjegyzéke :
Saját termésű nj bor.................... 56 fillér
Saját termésű ó vegyes asztali . . GO fillér
Saját termésű ó Kövidinka ... 72 fillér
Saját termésű ó Risling . . . . 7(5 fillér
Saját termésű ó Ezerjó .... 80 fillér
1886. Székelyhídi asztali .... 1 kor.
Továbbá ajánlom még az 1900 évi párisi 
fi'ágkiállitáson aranyéremmel kitüntetett ér- 
niellóki, erdélyi és badacsonyvideki 
nagymennyiségű remek boraimat.

Gyors és pontos kiszolgálást biztosit j 
Kacz Lajos borüzlote. i

1!

III. sorsjáték orsztályeorsjegy ve­
vőimet ezúton is figyelmeztetem, hogy 
ar, OBztályF.orsjegyek huzása f. é de- 
ezember hó 17. és 18-án lesz. — 
Kérem tehát saját érdekükben ezeket 
mielőbb megújítani.

Ily sorsjegyek még mindig ere­
deti árban, úgyszintén 4 koronás 
Államsorsjegyek nálam kaphatók, 
hu ása XII/80 án.

KATZ JAKAB.

Feltűnő szép és nagy választék 
karácsonyi czukorkák és fadíszekben.

Ajánljuk állandóan friss árukból dúsan felszerelt raktárunkat s a legjutányosabb 
árak mellett szolgálunk u. m. CSOttCge kÜlÖülegOSSégek, kávé, tea, lüto, legzamatoiabb 
miaőségben, valamint minden faj halak, Sajtok, ioperlál élesztő és friss uradalmi tea Yg), 
a minden e szakmába tartozó árukkal

Czeglédy és Polgár,
fűszer és csemege üzlete, bebracsen, Bika szállodával szemben

Legszebb karácsonyi ajándék
egy élethü fénykép nagyítás, aquarell, vagy olajfestmény. 
Elvállalom regi kis képek után is művészies kivitelben.

Némethi lózse
fényképészeti és festészeti műterme, Debreczen, Piacz-u.42-

Karácsonyi és újévi ajá
B »■'w*AdwMW-i.'ri-.--

I

Feneketlen zongora vas SZOrké.ZétícL 
ke llőn,r-s csengő zongora hanggal 10 évi 
jótállással. 3 havi ingyen tanítással 
pedálon gyönyörű kivitellel 75 fritél feljebb, 
2 évig sem keil hangolni, n ysz utón 
mindennemű hangszerekből nagy raktárt 
tartok és azok alkatrészei kitűnő arfcós és 
kellemes hegedű és czimbalom hurok 
1 drb czimbalom húr fogott Ü krajc r 
Bárminemű hangszerjavitást felelősség mel­
lett. művészies szakértelemmel készítés.

Karácsonyi és újévi
hangszer ajándékok, régi hangszert veszek, 
vagy becserélek.

Becses pártfogást kérve
Tisztelettel:

KOMÁROMI M.,
a feneketlen czimbalom feltalálója és több 
helyi és vidéki intézetek szállít,ója. Hangszer­
terem és műhely Piacz-utcza 41. sz. 1. eme­

let, a főtőzsdóvel szemben. __

Özim-Létszi látcsö vek
gyöngyház, elefántcsont, bőrfoglalatban. 
Katonai, vadász és tábori látcsövek, 

legfinomabb szintelenitett üvegekkel. 
i3J Nagyitóüvegek és górcsövek WB® 

Díszes kiállítású Aneroid

légsulymérők,
terem, ablak, fürdő és axiraal

lm <> m & w* < > Jfc •
Szemüvegek és orrcsiptetők

legfinomabb üvegekkel, ajánlja.
Tisztelettel:

Fischer Jakab
látszerész, Debreczen, Főtér.

t'.

X

M

i.

JE.Z5B*g»Ä.SSsB*« f f ftSf Ä- ben.

lek mm legnagyobb féri, fi» és gytrinekrulta áruház.
Figyelmeztetés!

Intézetek és testületeknek szegény gyermekek felruházására való téli ruhák, nagy mennyiségben!
vásárlás által olcsó árban kaphatók ! ,

Miután raktárom bundákban es szőrmekabatokban a nagy szükséglét által már fogytán
volt, sikerült ezeket újabbakkal pótolni.

Daczára annak, hogy ezek ma magasabb értékűek, a régi olcsó árakban árusítom!
teljes tiszteiéi tel:

KSTZ HIBOTAIH
Debreczen, Piacz-utcza43. sz.a Dréhersőrcsarnok mellett.
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Lovass és Ladányi selyem, vásznak és díszek nagy raktára

»agy

Debreczen, Piacz utcza 7. szám, (Bika szálloda mellett.
Tisztelettel tudatjuk a t. Yovőközönséggel, hogy még mindig folyamatban van a

p * <myí wásár
Eladásra kerülnek a következő csikkek:

Jól mosható tennis flanelek inti............................................. 16 krtól • Férfi ingek. Pique és batist elővel •••••■•
Mosó bársonyok válogatott színekben mtr. ..... 70 krtól ® Vretouok, flanelek és barehetek.....................- • ■
120 cm. gyapjú kelmék divatos színekben mtr...................40 krtól & Meleg alsó ingek és nadrágok.............................................
Divatos selymek, Blousokra................................................... 90 krtól • Franezia fűzök uj kivitelben..................................................
30 rőtÖM vág vászon női fehérnemüekre 4 írttól feljebb. Ágy és asztal-teritök, alroszok, paplanok,

fekete előtt és posztó szoknyák meghatározott olcsó árért adatnak cl.
Kérjük a t. vevőinket, hogy olcsó árainkról meggyőződni szíveskedjenek, tisztelettel:

95 krtól 
16 krtól 
70 krtól 

• 90 krtól
színes es

Külön felhívjuk t vevőink figyelnél
Lovass és I_iacLárryl

ibeline Ecossais kelménkre, ami az általános ízlést felülmúlja, 120 cm. széles méterje 98 kr
Vaíodi csak

Schweitzer varrógép.

A legkedvesebb es icgtiaszimsabu kar«c»on)i es iijevi ajaudek egy

valódi Schweitzer-féle varrógép,
mely az újkori mühiinzés ős egyéb női díszmunkák készítésére is kiválóan alkalmas.
Szegénynek, gazdagnak, varrodában és szalonban egyaránt kedves tárgy ez, mert a 

szorgalmas női kezeknek uj teret nyit a hasznos és kellemes kézimunkára.
Hogy az eredeti „Schweitzer“ varrógépek munkaképességét a nagykö­

zönségnek bemutassuk f. év de zember 5 tői kezdődőleg üzletünkben DebreCZCU,
Piao.-utcza 56. szám alatt

|S~ karácsonyi kiállítást ~£f
ezen védjegygyell

rendezünk, melyen bemutatjuk az eredeti „Schweitzer“ varrógépeken készült bámulatos kivitelű színes- és ap 
katios hímzéseket, tüfestéseket. a jour , ür- és át. őrt munkákat a legnagyobb változatosságban. — Ezen kiállni« 
1903 január 1-ig reggeli órától esti 8 óráig mindenki által szabadon megtekinthető. — Belépti dij nincsen ás 
minden vásárlási kényszer kizárva.

Leánygyermekeknek igen kedves és hasenos ajándék a szintén nálunk kapható gyermek-varrógép, 
melyet minőség és kiállítás szerint 4—10 írtért árusítunk. — Tiszkttol: *" ’

SCHWEITZER TESTVÉREK,
Debreczen, Piacz-utcza 56. bz.

<<*<K> <HM> <KK>0 O ❖ O <0> O O O C> ❖ <»» O O O <»
A hires és közkedveltségnek örvendő Kaazon-Impér

Av
AV❖❖❖ Répát!11 saiaEfúvizII

0
0o❖❖

V mai naptól kezdve közvetlenül a forrástól egész friss töitósb©»xx Ictortll forg-e.loirx'b^- ^
, _ Dr Lengyel Béla m. kir. egyetemi tanár szakvéleménye a következő: a K.-Impév „Rőpáti* A
£ savanyú viz a jók között is a legjobbak közé tartozik, nemcsak mint élvezeti ital kittinő, hanem £
V mint gyógyító ital is megbecsülhetetlen szerencsés vegyi összetétele rendkívül dun azén tartalma ^

<£>
.. , _ . vegyi

^ következtében megérdemli, hogy a maga nemében legkitűnőbbek egyikének tekintessék.

<ö> „Répáti
IKW5».

Purjesz Zsigmond dr. professor a következőképen nyilatkozik: Alulírott bizonyítom, hogy a V

❖
v ■"vf— savanyú vizet a nyakhártyak hurutos bántalmai ellen ismételve jó bikerref alkalmaztam.

<§> 9ÜF* “Első ra-nguL gyógyital
A emÓ8Zté8Í 68 vizelet! nehézségeknél, ve*e és gyomorbajokba, gyuladásos hólyag éaköszvéuyes bántalmak ellen stb. A

C» Főúri kedvencz-ital, — a legkedvesebb pezsgőborviz. ❖
a fourrási j6.exylÖ86g. ^

TDe^TDr-oossexxi főraktárunk z a
~ VV

Av
Av
AV

Kontsek Géza és Félegyházi János uraknál,
hol mindig friss töltésbe kaphatók. 

tfsß ' Kereskedőknek és vendéglősöknek nagybani előny árak.
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